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Врз основа на член 50 став 1, т.3 од 

Законот за локална самоуправа (“Службен 

весник на Р.М.” бр. 5/02) и член 68 од Статутот 

на општина Новаци бр. 07/2019, донесувам  

 

 

 

ЗАКЛУЧОК 

За објавување Буџет на општина Новаци за 2021 

година 

 

 

 

 

  

  

 1. Оbjavuvam Буџет на општина Новаци 

за 2021 година, донесенa на седница на Совет на 

општина Новаци, одржана на 30.12.2020 година. 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.Заклучокот влегува во сила со денот на 

донесувањето, а ќе се објави во ,,Службен 

гласник на општина Новаци,,. 

    

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

Бр.08-808/1        Општина Новаци                                                                                                                                                                         

31.12.2020 год.                           Градоначалник 

                                                   Љубе Кузманоски 
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Врз основа на член 50 став 1, т.3 од 

Законот за локална самоуправа (“Службен 

весник на Р.М.” бр. 5/02) и член 68 од Статутот 

на општина Новаци бр. 07/2019, донесувам  

 

 

 

ЗАКЛУЧОК 

За објавување Одлука за извршување на  Буџетот 

на Општината за 2021 година 

 

 

  

 1. Објавувам Одлука за извршување на  

Буџетот на Општината за 2021 година, донесенa 

на седница на Совет на општина Новаци, одржана на 

30.12.2020 година. 
 

2.Заклучокот влегува во сила со денот на 

донесувањето, а ќе се објави во ,,Службен 

гласник на општина Новаци,,. 

 

Бр.08-808/2        Општина Новаци                                                                                                                                                                         

31.12.2020 год.                          Градоначалник 

                                                    Љубе Кузманоски 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Врз основа на член член 36, став 1 точка  

2 од Законот за локалната самоуправа 

(,,Службен весник на РМ,, бр. 05/02), член 23 

став 8 од Законот за финансирање на единиците 

на локалната самоуправа (,,Службен весник на 

РМ,, бр. 61/04, 96/04 , 67/07, 156/09,47/11, 192/15 

i 209/18) член 31 од Законот за буџетите (,,Сл. 

весник на РМ,, бр.64/05, 4/08, 103/08, 156/09, 

95/10, 180/11, 171/12, 192/15, 167/16), член 93 

став 2  од Закон за административни 

службеници (,,Сл.весник на РМ,, бр.27/14, 

199/14, 48/15, 154/15, 5/16, 80/16,127/16,,142/16, 

2/17,16/17 и 11/18) во согласност со член 94, 

член 21 став 1 точка 4 од Статутот на 

Општината  (,,Службен гласник на Општината 

Новаци,, бр. 07/2019),  Советот на општина 

Новаци на 44 седницата одржана на ден 

30.12.2020 година, ја  донесе следната  

 

 

ОДЛУКА 

 

за извршување на  Буџетот на Општината за 

2021 година 

 

Член 1 

 Буџетот на Општината Новаци за 2021 

година, (во понатамошниот текст-Буџетот), се 

извршува според одредбите на оваа Одлука. 

 

Член 2 

 Буџетот на Општината се состои од: 

Основен Буџет, Буџет на самофинансирачки 

активности; Буџет на донации, Буџет на дотации 

и Буџет на кредити. 

 

Член 3 

 Извршувањето на Буџетот опфаќа 

наплата и евидентирање на приходи и други 

приливи во согласност со Закон и Планот на 

приходите, како и извршување на плаќања во 

согласност со одобрени средства. 

 

Член 4 

 Корисниците на средствата на Буџетот се 

должни утврдените средства во Буџетот да ги 

користат наменски, рационално, економично 

како и ефективно и ефикасно да ги исполнат 
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целите на Буџетската Програма  преку 

транспарентни процедури. 

 

Член 5 

 Расходите утврдени со Буџетот се 

максимални износи над кои буџетските 

корисници не можат да преземаат обврски. 

 За да се преземат нови обврски до 

Советот на Општината мора да се  предложи 

нов извор на средства или да се предложи 

намалување на  другите расходи од сразмерен 

износ. 

Член 6 

 Градоначалникот на Општината ја следи 

реализацијата на Планот на приходите и другите 

приливи на основниот Буџет на Општината. 

 Доколку во текот на извршувањето на 

Буџетот градоначалникот на општината оцени 

дека се неопходни позначајни прераспределби 

на одобрените средства со буџетот или дека 

реализацијата на приходите и другите приливи 

значително отстапуваат од планот,  предлага на 

Советот на општината изменување и 

дополнување на буџетот. 

 

Член 7 

 Одобрените средства  со буџетот на ниво 

на ставка во рамки на потпрограма и буџет, не 

може да бидат намалени повеќе од 20% со 

Одлука за прераспределба во тековната 

фискална година, како и одобрените средства за 

плати и надоместоци во рамки на буџетот не 

може да се зголемат со Одлука за 

прераспределба повеќе од 10 % 

  

Член 8 

 Локалните јавни установи во услови кога 

во Буџетот на самофинансирачки активности; 

буџетот на донации и/или буџетот на дотации, 

планираните приходи и други приливи не се 

реализираат односно се реализираат над 

планираниот износ, доставуваат барање за 

намалување/зголемување на планот на 

приходите и другите приливи и планот на 

одобрените средства во овие буџети, кои 

Градоначалникот ги доставува до Советот на 

Општината на одобрување. 

 

Член 9 

 Локалните јавни установи по 

усвојувањето на буџетот изготвуваат годишен 

финансиски план по квартали за користење на 

одобрените средства. Користењето на 

средствата во даден квартал буџетскиот 

корисник го извршува врз основа на 

Финансиски план по месеци. 

 

Член 10 

 Општинските локалните јавни установи 

во рок од 15 дена по истекот на месецот за кој се 

однесува, до Градоначлникот доставуваат 

писмени месечни извештаи со образложение за 

извршувањето на нивните финансиски планови. 

 

Член 11 

 Градоначалникот доставува до Советот 

на Општината писмени квартални извештаи со 

образложение за извршување на Буџетот во рок 

од 1(еден) месец  по завршување на кварталот. 

 

Член 12 

Месечниот надоместок на членовите на 

Советот на општина Новаци за присуство на 

седниците на советот изнесува 40% од 

просечната месечна нето плата во Републиката, 

исплатена за претходната година. 

На Претседателот на Советот за 

раководење и организирање на работата на 

Советот му се определува надоместок зголемен 

за 30% од утврдениот надоместок од став 1 на 

овој член. 

 Месечниот надоместок за присуство на 

седници на советот се исплатува за присуство на 

сите седници на советот во тековниот месец 

 Месечниот надоместок за присуство на 

седници на советот се намалува за 30% за секое 

отсуство од седница на советот 

 Месечниот надоместок за присуство на 

седниците на советот не се исплатува, доколку 

член на советот не присуствувал на ниту една 

седница на советот во тековниот месец 

 Месечниот надоместок за присуство на 

седниците на советот не се исплатува, доколку 

советот во тековниот месец не одржал седница 

 

Член 13 
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Исплатата на платите на вработените ќе 

се извршува во рамките на обезбедените 

средства во Буџетот, односно нето платите се 

утврдуваат за:  

-Коефициентот за градоначалник изнесува 2,7, а 

основицата изнесува 26,755 денари. 

За вработените во општинската 

администрација: 

- За државните службеници вредноста на 

бодот изнесува 81,6 денари 

- За помошно технички лица во 

општинската администрација: 

вредноста на бодот изнесува 76,19денари 

 помножено со содветен коефициент за оделни 

степени на сложеност согласно колективниот 

договор за државните,правосудните и органите 

на локална самоуправа на Република 

Македонија и Правилникот за определување на 

плата на вработените во општинската 

администрација на  општина Новаци кои немаат 

статус на државни службеници. 

Вредноста на бодот се определува врз 

основа на најниската основица за пресметување 

и плаќање на придонеси поделено со најнискиот 

број на бодови по работник согласно 

Правилникот за определување на плата на 

вработените во општинската администрација на  

општина Новаци кои немаат статус на државни 

службеници и Правилник за измена на 

Правилникот за определување на плата на 

вработените во општинската администрација со 

статус на помошно технички лица. 

 - за вработените во локалните јавни 

установи согласно Закон и   Колективен 

договор. 

 

Член 14 

 Исплатата на платите на локалните јавни 

установи ја контролира и одобрува 

Министерството за финансии. Општината е 

должна два дена пред исплатата на плати, до 

надлежното министерство и Министерството за 

финансии да достави барање за одобрување на 

средства за плати, кон кои ќе ги приложат 

обрасци ПДД-МП и МП-1, копија од 

рекапитулацијата за пресметани плати, образец 

Ф-1 за бројот на вработените по име и презиме, 

плата како и други податоци во пишана и 

електронска верзија за односниот месец за кој се 

однесува исплатата и образец 6. 

 

Член 15 

 На вработените им се исплатува 

надоместок за регрес за годишен одмор во 

висина од 60% од просечната нето плата по 

работник во Републиката објавена до денот на 

исплатата. 

 

Член 16 

 Надоместокот за дневница за службено 

патување во Републиката, без трошоците за 

ноќевање, изнесува 700,00 денари. 

Доколку патувањето траело повеќе од 12 

часа се исплатува цела дневница. 

За патување во траење од 8 до 12 часа се 

исплатува 50% од утврдениот износ во став 1 од 

овој член. 

Доколку во агендата стојат платени 

трошоци за храна, се исплатува 20% од 

дневницата. 

 

Член 17 

 Во случај на боледување подолго од шест 

месеци и во случај на потешки последици од 

елементарни непогоди во смисла на Законот за 

заштита од елементарни непогоди и други 

случаи, на работникот му се исплатува помош 

во висина од една последно исплатена просечна 

месечна плата во органот каде што е вработен. 

 

Член 18 

 Во случај на смрт на вработениот во 

општината и локалната јавна установа на 

неговото семејство му припаѓа парична помош 

во износ од две последни  просечни месечни 

нето плати во органот каде бил вработен 

работникот, но не повеќе од 30.000,00 денари. 

 На вработениот во општината и 

локалната јавна устаанова во случај на смрт на 

член во потесното семејство  (родител, брачен 

другар, деца родени во брак или вон брак,  

посиноците,  посвоените деца и децата земени 

на издржување), доколку живеел во заедница, 

му припаѓа парична помош во висина на една 

последно исплатена просечна месечна плата во 
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органот каде што е вработен но не повеќе од 

15.000,00 по семејство. 

 Живеењето во заедница подразбира 

вработениот во општината и локлната јавна 

установа и членот на потесното семејство да се 

со место на живеење на иста адреса што се 

докажува со документ за идентификација. Сите 

исплати на предните надоместоци се вршат врз 

основа на претходно оформена и комплетирана 

документација и донесено решение од страна на 

градоначалникот на општината. 

 Средствата за овие намени се планираат 

во Буџетот на општината во подпрограмата ДО 

градоначалник подставка 413110 тековни 

резерви /разновидни расходи/. 

 

Член 19  

 Отпремнината при заминување во 

пензиија на вработениот во општината и 

локлната јавна установа е во висина на 

двократен износ од платата исплатена во 

Републиката за соодветниот месец во кој 

работникот заминува во пензија. 

 Средствата за оваа намена се планираат 

во ставката 464940- Трансфери при 

пензионирање во подпрограмата ДО- 

Градоначалник. 

 

Член 20 

Користењето на средствата од Буџетот на 

Општината за вршење на функциите на 

локалните јавни установи се набавуваат со 

фактури во кои посебно се искажани расходите 

по поодделни ставки, почитувајќи ги одредбите 

од Законот за јавните набавки. 

Набавката на стоки и вршење на услуги 

може да се врши и со сметкопотврди во случај 

кога за расходите неможе да се издаде фактура и 

само во ограничени поединечни износи во 

противвредност од 6.000,00 денари каде 

задолжително мора да биде приложена 

фискална сметка, при што расходите треба да 

бидат искажани по класификација на 

соодветниот расход. 

 

Член 21 

 Буџетот на Општината може да планира 

Буџетска резерва за финансирање на 

непланирани расходи во износ, но не поголем 

износ од 3% од Буџетот.  

За средствата утврдени во Буџетот на 

Општината како буџетска резерва, одлучува 

Советот на Општината, а ги извршува 

Градоначалникот. За искористените средства 

 Градоначалникот е должен да поднесе 

годишен извештај за користењето на средствата 

од резервите до Советот. 

 

Член 22 

По барање за помош од физички и 

правни лица, градоначалникот можи да врши 

исплата до износ од 10.000,00 денари, од 

Програма Д0. 

 

Член 23 

 Средствата утврдени во Буџетот и 

распоредени во поодделните програми и 

потпрограми ги извршува Градоначалникот на 

Општината. 

 

Член 24 

 Вработувањата во општинската 

администрација се вршат согласно актите за 

организација и систематизација на општината за 

кои се обезбедени средства во буџетот на 

општината.  Градоначалникот дава писмено 

известување за обезбедените средства. 

 Локалните јавни установи од областа на 

културата, образованието  и социјалната 

заштита кои се финансират со блок дотации 

можат да вработуваат нови работници доколку 

се обезбедени средства во Буџетот на Република 

Македонија за што писмено известување дава 

Министерството за Финанси, врз основа на 

барање од градоначалникот на општината до 

надлежното министерство за потреба од 

вработување во локалните јавни установи, со 

содветна пропратна документација. 

 

 

Член 25 

Кога приходите што му припаѓаат на 

Буџетот се погрешно уплатени или се наплатени 

во износ поголем од утврдениот, погрешно или 

повеќе наплатениот износ се враќа првенствено 

на Товар на видот на приходите на кои се 
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уплатени, а доколку такви приходи нема, тогаш 

на Товар на другите приходи на Буџетот. 

 Повратот на погрешно или на повеќе 

уплатени, односно  наплатени приходи се врши 

со решение на Градоначалникот, освен во случај 

каде надлежноста им припаѓа на други органи. 

 

Член 26 

 Буџетот на Општината Новаци се 

извршува од 01.01.2021 до 31.12.2021 година.  

 

Член 27 

 Оваа Одлука влегува во сила со денот на 

донесувањето и ќе се објави во ,,Службен 

гласник на Општината Новаци,,. 

  

 

 

Бр.14-792/5           Совет  на  општина  Новаци 

30.12.2020 год.                 Претседател 

    НаумчеСмилевски 
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Врз основа на член 50 став 1, т.3 од 

Законот за локална самоуправа (“Службен 

весник на Р.М.” бр. 5/02) и член 68 од Статутот 

на општина Новаци бр. 07/2019, донесувам  

 

 

ЗАКЛУЧОК 

За објавување Одлука за утврдување на вредност 

на бодот за платите  

на државните службеници за 2021 година 

 

 

  

 1. Објавувам Одлука за утврдување на 

вредност на бодот за платите на државните 

службеници за 2021 година, донесенa на 

седница на Совет на општина Новаци, одржана 

на 30.12.2020 година. 

 

 

2.Заклучокот влегува во сила со денот на 

донесувањето, а ќе се објави во ,,Службен 

гласник на општина Новаци,,. 

                                                                                                                   

Бр.08-808/3     Општина Новаци                                                                                                                                                                         

31.12.2020 год.                          Градоначалник 

                                        Љубе Кузманоски 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Врз основа на член 88 став (2) од Законот 

за административни службеници (,,Службен 

весник на Република Македонија,, бр.27/14, 

199/14, 48/15 и 154/15),  член 62 став 1 точка 1 и 

член  36 став 1 точка 15 од Законот за локална 

самоуправа (,,Сл. Весник на РМ,, бр5/02), во 

согласност со член 94 и член 21 став 1 точка 49 

од Статутот на општина Новаци (,,Службен 

гласник на општина Новаци,, бр.07/2019), 

Советот на Општина Новаци на седницата 

одржана на ден 30.12.2020 година, донесе 
 

 

ОДЛУКА 

за утврдување на вредност на бодот за 

платите на државните службеници за 2021 

година 

 
 

Член 1 

 

Вредонста на бодот за пресметување на 

платите на државните службеници изнесува 81,6 

денари. 

 

 

Член 2 

Оваа одлука влегува во сила со денот на 

објавувањето во ,,Службен гласник на општина 

Новаци,,  

Бр.14-792/6           Совет  на  општина  Новаци 

30.12.2020 год.                 Претседател 

    НаумчеСмилевски 
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Врз основа на член 50 став 1, т.3 од 

Законот за локална самоуправа (“Службен 

весник на Р.М.” бр. 5/02) и член 68 од Статутот 

на општина Новаци бр. 07/2019, донесувам  

 

 

ЗАКЛУЧОК 

За објавување Одлука за утврдување на вредност 

на бодот за платите на помошно технички лица 

во општинската администрација 

 

 

 1. Објавувам Одлука за утврдување на 

вредност на бодот за платите на помошно 

технички лица во општинската администрација , 

донесенa на седница на Совет на општина 

Новаци, одржана на 30.12.2020 година. 

 

 

 

2.Заклучокот влегува во сила со денот на 

донесувањето, а ќе се објави во ,,Службен 

гласник на општина Новаци,,. 

                                                                                                                                       

Бр.08-808/4     Општина Новаци                                                                                                                                                                         

31.12.2020 год.                          Градоначалник 

                                      Љубе Кузманоски 

 
 

 

 

Врз основа на член 88 став (2) од Законот 

за административни службеници (,,Службен 

весник на Република Македонија,, бр.27/14, 

199/14, 48/15 и 154/15), член 6 од Законот за 

измени и дополнување на Законот за минимална 

плата во Република Северна Македонија 

(Сл.весник на РСМ бр.239/19). член 62 став 1 

точка 1 и член  36 став 1 точка 15 од Законот за 

Локална самоуправа (,,Сл. Весник на РМ,, 

бр5/02), во согласност со член 94 и член 21 став 

1 точка 49 од Статутот на општина Новаци 

(,,Службен гласник на општина Новаци,, 

бр.07/2019), Советот на Општина Новаци на 

седницата одржана на ден 30.12.2020 година, 

донесе 

 

 

ОДЛУКА 

за утврдување на вредност на бодот за платите 

на помошно технички лица 

во општинската администрација 
 

Член 1 

Вредноста на бодот за платите на 

помошно технички лица во општинската 

администрација изнесува 76,19 денари 

помножено со содветен коефициент за оделни 

степени на сложеност согласно колективниот 

договор за државните,правосудните и органите 

на локална самоуправа на Република 

Македонија и Правилникот за определување на 

плата на вработените во општинската 

администрација на  општина Новаци кои немаат 

статус на државни службеници. Вредноста на 

бодот се определува врз основа на најниската 

основица за пресметување и плаќање на 

придонеси поделено со најнискиот број на 

бодови по работник согласно Правилникот за 

определување на плата на вработените во 

општинската администрација на  општина 

Новаци кои немаат статус на државни 

службеници и Правилник за измена на 

Правилникот за определување на плата на 

вработените во општинската администрација со 

статус на помошно технички лица. 

 

Член 2 
Оваа одлука влегува во сила со денот на 

објавувањето во ,,Службен гласник на општина 

Новаци,,  

Бр.14-792/7           Совет  на  општина  Новаци 

30.12.2020 год.                 Претседател 

    НаумчеСмилевски 
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Врз основа на член 50 став 1, т.3 од 

Законот за локална самоуправа (“Службен 

весник на Р.М.” бр. 5/02) и член 68 од Статутот 

на општина Новаци бр. 07/2019, донесувам  

 

 

 

ЗАКЛУЧОК 

За објавување Капитални инвестиции за 2021 

 

 

 

  

 1. Објавувам Капитални инвестиции за 

2021, донесенa на седница на Совет на општина 

Новаци, одржана на 30.12.2020 година. 

 

 

 

 

2.Заклучокот влегува во сила со денот на 

донесувањето, а ќе се објави во ,,Службен 

гласник на општина Новаци,,. 

                                                                                                                                       

Бр.08-808/5     Општина Новаци                                                                                                                                                                         

31.12.2020 год.                          Градоначалник 

                                        Љубе Кузманоски 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Врз  основа на член 62 став 1 точка 1 и 

член  36 став 1 точка 15 од Законот за локална 

самоуправа (,,Сл. Весник на РМ,, бр5/02), во 

согласност со член 94 и член 21 став 1 точка 49 

од Статутот на општина Новаци (,,Службен 

гласник на општина Новаци,, бр.07/2019), 

Советот на Општина Новаци на седницата 

одржана на ден 30.12.2020 година, донесе 

 

Капитални инвестиции за 2021 

 

Планираните едногодишни капитални 

инвестиции за 2021 година во општина Новаци: 

 

 

1.Изградба и реконструкција на патишта-

програма              6.000.000,00 

2.Реконструкција на патишта-полски                                        

9.000.000,00 

3.Зимско одржување                                                                       

1.200.000,00 

4.Субвенционирање на јавни комунални 

претпријатија        2.000.000,00                             

5.Учество во проекти  3.000.000,00 

6.Проектна документација 2.000.000,00 

7.Одржување на јавна чистота                                                      

3.000.000,00 

8.Реконструкција на продавница во с.Живојно 1.500.000,00 

9.Користење на градежна механизација 1.500.000,00 

10.Градежни материјали 2.000.000,00 

11.Игралишта во с.Добром.,Далб.,Горно Агла. и 

Гермијан    6.000.000,00 

12.Клупи,детски парк урбана опрема с.Новаци                          

2.000.000,00 

13.Реконструкција на продавница с.Будимерци                            

800.000,00 

14.Водопоило с.Рапеш                                                                         

300.000,00 

15.Игралиште  за фудбал с.Бач                                                               

2.000.000,00 

16.Брана во с.Брод                                                                                  

500.00,00 

 

Бр.14-792/8           Совет  на  општина  Новаци 

30.12.2020 год.                 Претседател 

    НаумчеСмилевски 
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Врз основа на член 50 став 1, т.3 од 

Законот за локална самоуправа (“Службен 

весник на Р.М.” бр. 5/02) и член 68 од Статутот 

на општина Новаци бр. 07/2019, донесувам  

 

 

 

ЗАКЛУЧОК 

За објавување Одлука за спроведување на мерки 

на Превентивна дезинсекција и Систематска 

дератизација за 2021 година 

 

 

 

 

  

  

 1. Објавувам Одлука за спроведување на 

мерки на Превентивна дезинсекција и 

Систематска дератизација за 2021 година, 

донесенa на седница на Совет на општина 

Новаци, одржана на 30.12.2020 година. 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.Заклучокот влегува во сила со денот на 

донесувањето, а ќе се објави во ,,Службен 

гласник на општина Новаци,,. 

                                                                            

Бр.08-808/6    Општина Новаци                                                                                                                                                                         

31.12.2020 год.                          Градоначалник 

                                        Љубе Кузманоски 

 

 

 

 

 

 

Врз основа на член 12 од Законот за 

заштита на населението од заразни 

болести(,,Службен весник на РМ 

бр.66/04,,),член 62 став 1 точка 1 и член  36 став 

1 точка 15 од Законот за локална самоуправа 

(,,Сл. Весник на РМ,, бр5/02),а во согласност со 

со член 94 и член 21 став 1 точка 49 од Статутот 

на општина Новаци (,,Службен гласник на 

општина Новаци,, бр.07/2019), Советот на 

Општина Новаци на седницата одржана на ден 

30.12.2020 година, донесе 

 

ОДЛУКА 
за спроведување на мерки на Превентивна 

дезинсекција  

и Систематска дератизација за 2021 година 

 

Член 1 

  

 

 СЕ ОДОБРУВА спроведување на мерки 

на Превентивна дезинсекција и Систематска 

дератизација за 2021 година, како посебни 

мерки за заштита на населението од заразни 

болести 

Член 2 

  

  

 Средствата ќе се обезбедат од Буџетот на 

општина Новаци. 

 

Член 3 

 

 

Одлуката влегува во сила со денот на 

донесување и ќе се објави во ,,Службен гласник 

на општина Новаци,,.  

 

Бр.14-792/9           Совет  на  општина  Новаци 

30.12.2020 год.                 Претседател 

    НаумчеСмилевски 
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Врз основа на член 50 став 1, т.3 од 

Законот за локална самоуправа (“Службен 

весник на Р.М.” бр. 5/02) и член 68 од Статутот 

на општина Новаци бр. 07/2019, донесувам  

 

 

 

ЗАКЛУЧОК 

За објавување Решение за избор на Претседател 

и членови на Комисијата за попис 

 

 

 

 

 

 

  

  

 1. Објавувам Решение за избор на 

Претседател и членови на Комисијата за попис, 

донесенa на седница на Совет на општина 

Новаци, одржана на 30.12.2020 година. 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.Заклучокот влегува во сила со денот на 

донесувањето, а ќе се објави во ,,Службен 

гласник на општина Новаци,,. 

                                                                                                                                       

Бр.08-808/7    Општина Новаци                                                                                                                                                                         

31.12.2020 год.                          Градоначалник 

                                        Љубе Кузманоски 

 

 

 

 

 

 

 

 

Врз  основа на член 62 став 1 точка 1 и 

член  36 став 1 точка 15 од Законот за локална 

самоуправа (,,Сл. Весник на РМ,, бр5/02), во 

согласност со член 94 и член 21 став 1 точка 49 

од Статутот на општина Новаци (,,Службен 

гласник на општина Новаци,, бр.07/2019), 

Советот на Општина Новаци на седницата 

одржана на ден 30.12.2020 година, донесе 

 

Р Е Ш Е Н И Е 
за избор на Претседател и членови на 

Комисијата за попис 

 

I. 

 

 Се избира Претседател и членови на 

Комисијата за попис при Советот на општина 

Новаци и тоа: 

 

1. Петровски Благоја за Претседател 

2. Ристевски Игорче за член 

3. Николовски Благојче за член 

 

II. 

 

 Задача на Комисијата а попис  е да 

извршат попис на основните средства и ситниот 

инвентар во сопственост на општина Новаци. 

 Рааботите од став 1 на овој член да се 

извршат со состоба на 31.12.2020 година. 

 

III. 

 

 Мандатот на членовите на Комисијата за 

попис е до завршувањето на работите од точка 

II на ова решение. 

 

IV. 

 

 Решението влегува во сила наредниот 

ден од денот на објавување во ,,Службен 

гласник на општина Новациi,,. 

 

Бр.14-792/10           Совет  на  општина  Новаци 

30.12.2020 год.                 Претседател 

    Наумче Смилевски 
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Врз основа на член 50 став 1, т.3 од 

Законот за локална самоуправа (“Службен 

весник на Р.М.” бр. 5/02) и член 68 од Статутот 

на општина Новаци бр. 07/2019, донесувам  

 

 

 

ЗАКЛУЧОК 

За објавување Програма за спроведување на 

активности на спортските друштва и одржување 

на спортската инфраструктура во општина 

Новаци за 2021 година 

 

 

  

 1. Објавувам Програма за спроведување 

на активности на спортските друштва и 

одржување на спортската инфраструктура во 

општина Новаци за 2021 година, донесенa на 

седница на Совет на општина Новаци, одржана 

на 30.12.2020 година. 

 

 

 

2.Заклучокот влегува во сила со денот на 

донесувањето, а ќе се објави во ,,Службен 

гласник на општина Новаци,,. 

 

Бр.08-808/8    Општина Новаци                                                                                                                                                                         

31.12.2020 год.                          Градоначалник 

                                       Љубе Кузманоски 

 

 

 

 

 

 

 

Врз  основа на член 62 став 1 точка 1 и 

член  36 став 1 точка 15 од Законот за локална 

самоуправа (,,Сл. Весник на РМ,, бр5/02), во 

согласност со член 94 и член 21 став 1 точка 49 

од Статутот на општина Новаци (,,Службен 

гласник на општина Новаци,, бр.07/2019), 

Советот на Општина Новаци на седницата 

одржана на ден 30.12.2020 година, донесе 

 

ПРОГРАМА 

 

За спроведување на активности на 

спортските друштва и одржување на 

спортската инфраструктура во општина 

Новаци за 2021 година 

 

Sportot e dejnost koja gi opfa]a site 
formi na sportski aktivnosti na 
sportistite od site vozrasti, kako i 
sportsko - rekreativnite aktivnosti na 
gra\anite. 
Zaradi ostvaruvawe na potrebite za 
zanimavawe so aktivnosti i za{tita na 
pravata i interesite od oblasta na 
sportot, gra|anite mo`at slobodno i 
dobrovolno da se zdru`uvaat i osnovaat 
sportski zdru`enija. 
Vo ovie zdru`enija, strogo e zabraneto 
politi~ko i versko organizirawe. 
Sportski klub e sportsko zdru`enie, 
odnosno trgovsko dru[tvo koe vr[i dejnost 
sport. 
Sportskite klubovi od razli~ni 
sportovi, zaradi ostvaruvawe na javniot 
interes na op[tinata  vo oblasta na 
sportot i zaradi planirawe i realizacija 
na programskite aktivnosti, mo`at da se 
zdru`uvaat vo op[tinski i gradski 
sportski sojuzi od razli~ni sportovi. 
 
 Sportskite klubovi od ist sport 
na nivo na op[tina, zaradi ostvaruvawe i 
realizacija na zaedni~ki programski 
aktivnosti, mo`at da se zdru`uvaat vo 
op[tinski, odnosno gradski sojuzi od ist 
sport. 
Od javen interes e 
- pottiknuvawe na sportskite 
aktivnosti na decata i mladinata; 
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- organizirawe i sproveduvawe na sportski 
trening i natprevari 
za osposobuvawe na sportistite 
postignuvawe na vrvni sportski 
rezultati; 
- pottiknuvawe i pomagawe na 
organiziraweto sportski priredbi 
i manifestacii; 
- Odr`uvawe i funkcionirawe na 
postojnite i planirawe i 
izgradba na objekti za sport vo op[tinata. 
Za da mo`at site ovie aktivnosti uspe[no 
da se realiziraat, osnovno e vo op[tinata 
da ima objekti za sport. 
- [to se toa objekti za sport? 
Toa se uredeni povr[ini i objekti koi se vo 
funkcija na vr[ewe na sportskite 
aktivnosti. 
 
Finansiskite uslovi za funkcionirawe na 
sportskite dru[tva i  sojuzi vo      
op[tinata pretstavuvaat najgolem 
problem za normalno  funkcionirawe na 
istite, od op[to poznata ekonomska 
sostojba vo koja  se nao\a na[ata op[tina, 
koja se reflektira i vo sportot, a i 
nepostoewe na    generalni sponzori za 
finansirawe na klubovite. 
Vo ramki na nadlenostite [to gi ima 
op[tinata vo delot na sportot i 
rekreacijata (razvojot na masovniot 
sport i rekreativnite aktivnosti , 
organizirawe na sportski priredbi i 
manifestacii, oddr`uvawe i izgradba na 
objekti za sport, poddr[ka na sportski 
sojuzi), a so cel razvoj na fizi~kata 
kultura kaj mladite, [to pomasoven opfat 
na mladi lica na sportskite tereni i 
preventivno deluvawe, a voedno i odvra]awe 
na mladite od porocite koi [to  gi debnat 
na sekoj ~ekor vo na[eto sovremeno 
sekojdnevie, op[tina Новаци nastojuva da ja 
oddr`i i prodol`i sportskata tradicija 
kaj Новачани, a voedno dava golem pridones 
vo razvojot na fizi~kata kultura vo 
op[tinata. 
 

За реализација на Програмата ќе се 

обезбедат средства од Буџетот на општина 

Новаци од ставките: 

 
 

 

 Трансфер 

на спортски 

клубови 

 Изградба 

на 

спортски 

објекти  

 

Организирање 

на 

меморијален 

фудбалски 

турнир : Пеце 

Матичевски  

2020 

 

180 000 

денари  

  

 

Организирање 

на 

меѓународен 

фудбалски 

турнир: 

Младински 

КУП ФК 

Новаци 

150 000 

денари  

       

 

Трансфер на 

спортски 

клубови и 

физички лица 

2 670 000 

денари  

      

 

Вкупно  

 

3.000 000 

денари  

 

 

  6 000 0000 

денари  

  

 

Разгледувањето на барањата од 

спортските клубови ќе го врши градоначалникот 

на општина Новаци за средства до 10.000,00 

денари, а за средства над 10.000,00 денари 

барањата ќе ги разгледува Советот на Општина 

Новаци. 

 Програмата влегува во сила осмиот ден 

од денот на објавувањето во ,,Службен гласник,, 

на општина Новаци  

 

Br.14-792/11           Совет  на  општина  Новаци 

30.12.2020 год.                 Претседател 

    НаумчеСмилевски 
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Врз основа на член 50 став 1, т.3 од 

Законот за локална самоуправа (“Службен 

весник на Р.М.” бр. 5/02) и член 68 од Статутот 

на општина Новаци бр. 07/2019, донесувам  

 

 

ЗАКЛУЧОК 

За објавување Програма за култура , културни 

активности , културни и други манифестации  

на   општина  Новаци за  2021 

 

 

 

  

 1. Објавувам Програма за култура , 

културни активности , културни и други 

манифестации  на   општина  Новаци за  2021, 

донесенa на седница на Совет на општина 

Новаци, одржана на 30.12.2020 година. 

 

 

 

 

2.Заклучокот влегува во сила со денот на 

донесувањето, а ќе се објави во ,,Службен 

гласник на општина Новаци,,. 

                                                                                          

Бр.08-808/9    Општина Новаци                                                                                                                                                                         

31.12.2020 год.                          Градоначалник 

                                        Љубе Кузманоски 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



             
 
 

Врз  основа на член 62 став 1 точка 1 и член  36 став 1 точка 15 од Законот за 
локална самоуправа (,,Сл. Весник на РМ,, бр5/02), во согласност со член 94 и член 21 

став 1 точка 49 од Статутот на општина Новаци (,,Службен гласник на општина 
Новаци,, бр.07/2019), Советот на Општина Новаци на седницата одржана на ден 
30.12.2020 година, донесе 
 

ПРОГРАМА 

За култура , културни активности , културни и други манифестации  

на   општина  Новаци 

за  2021 

I.ВОВЕД 

Со донесување на системските  закони  кои се однесуваат  на локалната  

самоуправа , за во  контекст на процесот на децентрализација , општините 

добиваат и надлежност која се однесува на задоволување на културните 

права и потреби на граѓаните.Општинските  културни активности  и 

активностите на локалните културни установи  и здруженија на граѓани  

во непосреден  контакт  со граѓаните  многу попрецизно ќе ги откријат 

нивните културни потреби и формите за нивно задоволување , со што ќе 

го направат културниот живот  во Општината побогат, поразновиден , 

подинамичен и поквалитетен. 

II.ЦЕЛИ НА ПРОГРАМАТА 

Основни цели на  Програмата на Општина Новаци  од областа на 

културата: 

1.Доближување на културата до сите граѓани . 

-Преку оваа цел  треба да им се овозможи на сите граѓани  на Општина 

Новаци рамноправно да учествуваат како творци  и како  корисници , во 

културата и во културните случувања. 

2.Поттикнување на современото творештво , со посебен  фокус на 

културните потреби  на младите. 

-Земајќи ја во предвид  перспективата на културниот развој , особен фокус  

ќе биде ставен на обезбедувањето материјални претпоставки за творештво 

и задоволувањето на културните  потреби на младите.Ќе се поддржуваат и 



ќе  се охрабруваат истражувањата  и потребата  по нови изразни средства, 

ќе се поддржуваат екпериментите и користењето нови медиуми на 

естетска експресија , како и проектите и установите  што се занимаваат со 

продукција и ширење на  културни содржини  и вредности  за младата 

популација. 

3.Обезбедување на активен однос на  Општина Новаци  кон задоволување 

на потребите  и интересите на граѓаните  од областа на културата. 

4.Зачувување и афирмирање на материјалното и духовното  културно 

наследство на Општина Новаци . 

5.Зачувување и афирмирање на културниот идентитет на Општина 

Новаци. 

6.Презентирање и афирмирање на творци  и интерпретатори  од областа на 

културата. 

III.АКТИВНОСТИ  

Активностите  на Општина Новаци  во областа на културата ќе бидат 

насочени кон поттикнување , поддржување и помагање за остварување на 

целите  на оваа Програма и тоа : 

1.Зачувување на  континуитетот на одржување на традиционалните 

културно-уметнички манифестации. 

2.Реализирање на манифестации , програми и проекти кои и даваат 

посебно посебно обележје на Општина Новаци . 

3.Создавање на услови за гостување на еминентни  уметници  од 

Република Македонија  и странство во Општина Новаци . 

4.Унапредување на  меѓународната  културна комуникација врз 

реципрочна основа  со збратимените  градови  на Општина Новаци . 

5.Остварување на продуктивна  соработка со меѓународни  асоцијации, 

организации и фондации кои го помагаат развојот на културата во 

локалните заедници. 

III. ОРГАНИЗАЦИЈА  И ПОДДРШКА НА МАНИФЕСТАЦИИ  И  ДРУГИ 

АКТИВНОСТИ , СОВРЕМЕНО ТВОРЕШТВО  И  ПРОЕКТИ  ОД  

ОБЛАСТА  НА КУЛТУРАТА 

 



-во текот на 2021 година ќе се организираат следните програмски настани: 
 

МАНИФЕСТАЦИИ 

 
Културно –забавно Лето Новаци 2021 со предлог програмски активности согласно 

Јавниот повик и конкурсот на Министерството за култура на Р.Македонија. 
 

-Концерти на класична музика   

-Фолк-концерти со познати естрадни уметници   

-Концерти со етно групи  

-Концерти на фолклорни  друштва од странство и домашни  

 

 

 
 

-Професионални  Театарски претстави   

 

 

 

 
 

-Изложби на ликовни уметници од Македонија и странство како и на млади 

автори 

 

 

 

 
 

-Стенд ап комедија 

 
 
 

-Креативни работилници  

 

- 

-Етно концерт во с.Градешница  

 

 

-Музички танцов хепенинг  

 

-Детски музички фестивал 

 



-Фестивал –Избор на Летен Фолк Хит на Македонија 

 

 
ДРУГИ АКТИВНОСТИ 

 
-Годишен концерт на  КУД НОВАЦИ  од Новаци  

*набавка  на опрема за фолклорното друштво 

-набавка на 15 пара опинци 

-набавка на 12 пара женски и 12 пара машки носии 

-набавка на изворен инструмент-тапан 

-набавка на компјутер и печатар  

 

- Фестивал на традиционална храна-вкусот на традицијата општина Новаци 

2021  –организатор здружение на жени пензионери пд Новаци -Силата на Бабата 

 

-Учество  на КУД НОВАЦИ од Новаци  на  концерти  во Р.Македонија и на 

меѓународни  фестивали и концерти. 

 

-Опрема за потребите на КУД НОВАЦИ од Новаци   

 

ФИЛМ И МУЛТИМЕДИЈА 

 
-Снимање и промоција на документарен филм и репортажа за Општина Новаци   

-Работилници за фотографија и видео  

-Организирање на изложби на фотографии на отворен простор   

 

ЛИТЕРАТУРА И ТВОРЕШТВО  

 

-Конкурс за раскази и литературни творби –издавање на збирка поезија  и проза 

од млади автори  од Општина Новаци  

 

-Пелагониски културно-научни средби Новаци 2021  



-Поетска манифестација   

 
ТЕАТАР 

 
-Професионални театарски претстави  за деца и млади  

-Аматерски  театарски претстави  за деца и млади  

-Театарски работилници под менторство на професионален  актер  

 
ОДБЕЛЕЖУВАЊЕ НА ВАЖНИ ДАТУМИ И АКТИВНОСТИ 

 
-Ден на Општина Новаци –сценско музичка програма и други активности 

-Фестивал на книгата  23 април 

-Меѓународни денови на Општина Новаци  -делегации од сите збратимени  

општини со пригодна музичко-сценска програма каде ќе бидат претставени  

културните традиции на земјите –гости . 

-Следење на важни датуми со можност за пригодно  одбележување на светските 

денови 

-Ден на Европа  9 мај  

-Светска недела на детето  

-Новогодишна детска претстава  

-Новогодишен хуманитарен караван  

-Велигденски  хуманитарен караван  

-Музички танцов хепенинг со пригодна програма за почеток или крај на учебната 

година  

-Фитнес програмски активности  

-Учество на домашни и меѓународни  фестивали  



-Еколошки работилници и акции за неформална едукација на младите  

-Соработка  со сите видови  на уметници  , здруженија од областа на културата , 

установи  , како и негување на  фолклорот, занаетчиството и слични културни 

вредности. 

 

 

ПОДОБРУВАЊЕ НА  ТУРИСТИЧКАТА  ПОНУДА ВО РЕГИОНОТ 

НА МАРИОВО –ОПШТИНА НОВАЦИ  

 
-Едукативна еко екскурзија-Мариово чисто 

-Инфо тура за туристички агенции и тур оператори од Македонија 

-Мариово  -фото сафари 

-Астроучилница –кампување во Мариово со астроучилница за деца и воздрасни  

-Велосипедска екскурзија  -Допро Поле  

-Едукативен камп за деца од основните училишта во Мариово  

 

 

ДРУГИ  МАНИФЕСТАЦИИ 

 

1. ЏИП ТУРНЕЈА МАРИОВО 

2. ЦРКОВНИ и ВЕРСКИ МАНИФЕСТАЦИИ, НЕГУВАЊЕ НА 

ВЕРСКОТО,НАРОДТНОТО , КУЛТУРНО И ИСТОРИСКО 

НАСЛЕДСТВО 

3. ДРУГИ МАНИФЕСТАЦИИ 

 

ДРУГО 

 
-ТЕХНИЧКА ПОДДРШКА (озвучување , осветлување, бина , рампа , писта) 

-МАРКЕТИНГ И КООРДИНАЦИЈА 

-ВОДИТЕЛИ  

-ВОЛОНТЕРСКА ПОДДРШКА 

 

 
IV. ИНСТИТУЦИЈАЛНА  И  ФИНАНСИСКА ПОДРШКА НА КУЛТУРНИ 

, ДРУГИ МАНИФЕСТАЦИИ И СОВРЕМЕНО ТВОРЕШТВО 

 

За реализација на програмата  ќе се обезбедат средства од Буџетот на  

Општина Новаци , државни институции , спонзорства и донации. 

 



Средствата  ќе се обезбедат од Буџетот на Општина Новаци  од следните  

ставки  

 

1.Културни манифестации и творештво  

*100. 000 денари договорни  услуги 

*100. 000 денари културни манифестации  

*500 000 денари печатење , копирање  

*600.000 денари други трансфери 

 

2.Трансфери до здруженија на граѓани и фондации -1.200. 000 денари 

 
 Здруженија  на граѓани , невладини организации , верски заедници , 

физички лица треба да достават  барање и програма  за да  можат да ги 

користат средствата од Буџетот на Општина Новаци . 

 

Разгледувањето  на барањата  од здруженија на граѓани , невладини 

организации , верски заедници , физички лица  ќе го врши  

Градоначалникот на општина Новаци  за средства до 10.000 денари ,  а за 

средства  над 10.000 денари  барањата  ќе ги разгледува Советот на 

Општина Новаци . 

 

По завршувањето на проектите секој реализатор е ДОЛЖЕН   до Советот  

на Општина Новаци  да достави  ИЗВЕШТАЈ  (финансиски и оперативен) 

за реализација на одобрените  средства. 

 

Програмата влегува во сила  со денот  на објавување во “ Службен гласник 

на општина Новаци ”. 
 
       Sovet na Opшtina Novaci 
                                          Pretsedatel 
                Наумче Смилевски 
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Врз основа на член 50 став 1, т.3 од 

Законот за локална самоуправа (“Службен 

весник на Р.М.” бр. 5/02) и член 68 од Статутот 

на општина Новаци бр. 07/2019, донесувам  

 

 

ЗАКЛУЧОК 

За објавување Програма за уредување на 

градежно земјиште на подрачјето на општина 

Новаци за 2021 година. 

 

 

 

  

 1. Објавувам Програма за уредување на 

градежно земјиште на подрачјето на општина 

Новаци за 2021 година, донесенa на седница на 

Совет на општина Новаци, одржана на 

30.12.2020 година. 

 

 

 

 

 

2.Заклучокот влегува во сила со денот на 

донесувањето, а ќе се објави во ,,Службен 

гласник на општина Новаци,,. 

 

Бр.08-808/10    Општина Новаци                                                                                                                                                                         

31.12.2020 год.                          Градоначалник 

                                        Љубе Кузманоски 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 Vrz osnova na ~len 84 od Zakonot za grade`noto zemji{te (,,Slu`ben vesnik na 
RM,, br.17/2011), Pravilnikot za stepenot na uredenost na grade`noto zemji{te i 
na~inot na presmetuvawe na tro{ocite za ureduvawe na grade`noto zemji{te spored 
stepenot na uredenost (,,Slu`ben vesnik na RM,, br38/2011), i ~l. 21 stav 1 t. 9 od 
Statuot na Op{tina Novaci (,,Slu`ben glasnik na Op{tina Novaci,, br.07/2019), 
Sovetot na Op{tinata Novaci, na sednicata odr`ana na  30-12-2020 god., donese  

 

ПРОГРАМА 

ZA UREDUVAWE NA GRADE@NO ZEMJI[TETO NA PODRA^JETO NA 
OP[TINA NOVACI ZA 2021 GODINA 

 
  

OP[TI ODREDBI 
^len 1 

 
So ovaa Programa se ureduvaat rabotite {to go so~inuvaat  obemot na 

ureduvawe i stepenot na opremuvawe na grade`noto zemji{te so komunalni objekti i 
instalacii, se opredeluva nadomestokot i na~inot na zdru`uvawe i naso~uvawe na 
sredstvata za ureduvawe na zemji{teto. 

 
 

SODR@INA  NA PROGRAMATA: 
 
 
                                                                 ^len  2 

 
1). PODRA^JATA NA KOI ]E SE VR[I UREDUVAWETO  NA 

GRADE@NOTO ZEMJI[TE, 
 2). OBEMOT NA UREDUVAWE NA GRADE@NOTO ZEMJI[TE, 
 3). STEPENOT NA OPREMUVAWE NA ZEMJI[TETO SO OBJEKTI NA 
OSNOVNATA I SEKUNDARNATA INFRASTRUKTURA, 
 4). IZVORI NA FINASIRAWE NA  PROGRAMATA, 
 5). VISINA NA NADOMESTOKOT I NA^IN NA NAPLATA NA 
NADOMESTOKOT ZA UREDUVAWE NA GRADE@NOTO ZEMJI[TE, 
 6). DINAMIKA I MERKI ZA IZVR[UVAWE NA PROGRAMATA, 
 7). UREDUVAWE NA GRADE@NOTO ZEMJI[TE NA PODRA^JETO NA 

OPШTINA NOVACI, 
 8). NA^IN NA ZDRU@UVAWE I NASO^UVAWE NA SREDSTVATA, 
 9). ZAVR[NI ODREDBI 
 
 
 

1. PODRA^JA NA KOI ]E SE VR[I UREDUVAWETO NA  
        GRADE@NOTO ZEMJI[TE 
 

^len  3 
 Prostorot {to }e se ureduva vo 2021 godina, }e bide izgradenoto i  
neizgradenoto zemji{te na podra~jeto na Op{tina Novaci, utvrdeno so urbanisti~ki 
planovi izraboteni za naselenite mesta. 



 
 

2. OBEM NA UREDUVAWE  NA  GRADE@NOTO  ZEMJI[TE 
 

^len 4 
 Ureduvaweto na grade`noto zemji{te vo grade`niot reon opfa}a: 

1. Podgotvuvawe i ras~istuvawe na grade`noto zemji{te, i 
2. Opremuvawe na grade`noto zemji{te so komunalni objhekti i  instalacii. 

 
                   ^len 5 
 Podgotvuvawe i ras~istuvawe na grade`noto zemji{te opfa}a: 

- Izgotvuvawe na urbanisti~ki planovi so infrastruktura, 
- Oformuvawe i obezbeduvawe na geodetska dokumentacija, podloga i 

elaborati, 
- Izrabotka na elaborati za eksproprijacija, 
- Regulirawe na imotno pravnite odnosi so sopstvenicite na imotot, 

 -      Otstranuvawe, premestuvawe na postojnite komunalni objekti, instalacii 
{to smetaat pri gradbata i koristeweto na objektot, 
 -      Preseluvawe na stanarite i poku}ninata, 
 -     Ru{ewe na objektite i prenesuvawe na {utot od urnatite raboti do kota na 
samonikliva po~va, 
 -     Osnovni geomehani~ki ispituvawa na terenot, 
 -     Asanacioni  raboti (izramnuvawe na zemji{teto, nasipuvawe, odvodnuvawe, 
osiguruvawe od lizgawe, ras~istuvawe na zemji{teto od deponii i zemja i rastenija i 
drugi asanacioni  zafati), 
 -     Programirawe na ureduvaweto 
 

             ^len 6 
 Pod poimot izramnuvawe na zemji{teto kako del od asanaciskite raboti se 
smetaat: izramnuvawe na terenot vo ramkite na op{tata niveleta i nagibot na 
terenot so izramnuvawe na site neravnini koi izleguvaat nadvor od tie ramki, 
odnosno do koga na prirodnata konfiguracija na terenot, a ne doveduvawe na 
zemji{teto vo horizontalna polo`ba.  
 

^len 7 
 Pod poimot odvodnuvawe na zemji{teto na kako del od asanacionite raboti se 
smetaat, zafa}awe i odvodnuvawe na povr{inskite vodi od naselbite no ne i od 
samata lokacija. 
 
 
 

3. STEPENOT NA OPREMUVAWE NA ZEMJI[TETO  SO OBJEKTI NA 
OSNOVNATA I SEKUNDARNATA   INFRASTRUKTURA 

 
^len 8 

 Opremuvaweto na grade`noto zemji{te so komunalni objekti i instalacii 
opfa}a dve grupi: 
 -  opremuvawe na zemji{teto so osnovni infrastrukturni objekti i instalacii 
sodr`ani vo osnovniot urbanisti~ki plan od zaedni~ko koristewe, i 



 -  opremuvawe na zemji{teto so sekundarni infrastrukturni objekti i 
instalacii opfateni  so detalnite urbanisti~ki planovi i od individualno 
koristewe na objektot. 

 
^len 9 

 Opremuvaweto na zemji{teto  so osnovni infrastrukturni objekti i 
instalacii opfa}a: 

- osnovni  soobra}ajnici  (magistralni i primarni), 
- magistralni i primarni vodovodi za dovod na voda vo naselbite i dr. 
vodosnabditelni objekti, 
 -      kolektori za odvod na fekalni i atmosferska voda, 
 -      pre~istitelni stanici  i  

 -     elektri~na visokonaponska mre`a i trafostanici nad 10 KW. 
 Sredstvata za proektirawe i izgradba na objektite od ovoj ~len se obezbeduvaat 
od nadomestokot za upotrebata na grade`noto zemji{te, stopanskite subjekti, 
samopridonesi, Republi~ki sredstva i drugi izvori na sredstva. 
 

^len 10 
 Stepenot na uredenost na grade`noto zemji{te so sekundarni infrastrukturni 
objekti se opredeluva na osnova obemot na opremenost na zemji{teto so objekti i 
instalacii koi se potrebni za zadovoluvawe na zaedni~kata i individualnata 
potro{uva~ka, do granicite na grade`nata parcela. 
 Stepenot na uredenost na grade`noto zemji{te od stav 1 na ovoj ~len mo`e da 
bide osnoven, povisok ili ponizok od osnovniot. 
 

^len 11 
 Osnoven stepen na urednost pretstavuva opremenost na zemji{teto so nepre~en 
pristap do grade`nata parcela od javen pat, elektri~na mre`a, vodovodna mre`a i 
fekalna kanalizacija. 
 Dopolnitelna opremenost na zemji{teto od stav 1 na ovoj ~len so eden od 
ostanatite objekti na komunalnata infrastruktura od ~len 10 na ovaa Programa, 
pretstavuva povisok stepen  na opremenost na zemji{teto, a dokolku zemji{teto e 
opremeno so pomalku objekti od osnovniot stepen, se utvrduva kako ponizok stepen na 
uredenost. 
 

^len 12 
 Stepenot na uredenosta na grade`noto zemji{te do granicite na grade`nata 
parcela se vr{i spored izgradenosta na slednite objekti na komunalnata 
infrastruktura: 

- izgradba na nepre~en pristap do grade`na parcela od javen pat, 
- izgradba na vodovodna mre`a, 
- izgradba na fekalna kanalizacija , 
- izgradba na toplifikaciona mre`a, 
- izgradba na ulici, trotoari,parkinzi, pe{a~ki pateki i drugi povr{ini 

soglasno urbanisti~ki planovi, 
- izgradba na atmosferski kanalizacii, 
- izgradba na uli~no osvetlenie, 
- izgradba na gasovodna mre`a, 
- izgradba na pre~istitelni stanici za otpadni vodi. 
Sekoj vid objekti od stav 1 na ovoj  ~len pretstavuva eden stepen na uredenost na 
grade`noto zemji{te. 



  
^len 13 

 Tro{ocite za ureduvaweto na grade`noto zemji{te se utvrduvaat soglasno 

realnite tro{oci napraveni za soodvetnite stepeni na uredenost na grade`noto 
zemji{te so objekti od ~len 10 na ovaa  Programa. 
 

^len 14 
 Parternoto ureduvawe na lokacijata spored izgotveniot proekt (pristapite na 
objektot od ulicata do vlezovite na objektot, osvetluvaweto svrzano so objektot kako 
i priklu~ocite na objektot od priklu~nite mesta na sekundarnata mre`a preku 
hidrotehni~kite uslovi, energetska soglasnost) zatoa {to istite se  sostaven del na 
instalaciite na objektot i ostanuvaat sopstvenost na investitorot pa|aat na negov 
tovar. 
 Prethodno izgradenite instalacii dokolku ostanuvaat pod objektot, nivnata 
za{tita pa|a na tovar na investitorot, odnosno korisnikot na lokacijata. 
 

4. IZVORI NA FINANSIRAWE NA PROGRAMATA 
 

^len  15 
 Ureduvaweto na grade`noto zemji{te se finansira od sredstvata ostvareni od 
nadomestocite za ureduvawe i drugi sredstva. 
 Nadomestokot za ureduvawe na grade`noto zemji{te pretstavuva iznos koj {to 
korisnikot na zemji{teto go pla}a pred da dobie odobrenie za gradewe. 
 Od sredstvata ostvareni od nadomestokot za ureduvawe  na grade`noto zemji{te 
se finansiraat podgotvitelni raboti, ras~istuvawe i opremuvawe na grade`noto 
zemji}te, a vo soglasnost so Programata. 
 Programata za ureduvawe na grade`noto zemji{te vo 2021 godina }e se 
finansira od slednite izvori: 
               - prihodi od u~estvo na investitorite vo nadomestokot za ureduvawe 
  a) Od delovni i javni i proizvodni objekti------- 180.000 denari 
  b) Od prethodni raboti vo ureduvaweto----   30.000 denari 
  v) Od izgradba na stanbeni objekti ---------...140.000 denari 
  g) Od rekonstrukcii i adaptacii na objekti ---- 10.000 denari 
  d) Od nadomest za uli~no osvetlenie -----.. 800.000 denari 
  |) Od nadomest za izrab. na urbanist.planovi---40.000 denari 
  e) Od komunalna taksa za koristewe na 
                                    prostor pred deloven objekt---------..50.000 denari 
  `) Od komunalna taksa za koristewe za   
        istaknuvawe na reklami ----------------10.000 denari 
  z) Od komunalna taksa za koristewe na 
       muzika vo javni lokali ------------------------30.000 denari 
  y)Od komunalna taksa za postavuvawe na  
      vitrini nadvor od deloven prostor --------10.000 denari 
  e) Od komunalna taksa za koristewe na  
       plo{tadi i drug prostor --------------------- 15.000 denari 
 - Finansiski sredstva od republi~ki organi -------685.000 denari 
 - Finansiski sredstva od donacija od fondacii ---- 850.000 denari 
   

Rekapitularen pregled na prihodite 
   
  Prihod od u~estvo na investitorite vo 



   nadomestokot za ureduvawe -----------------------------1.315.000 denari 
 - Finansiski sredstva od republi~ki organi -----685.000 denari 
 - Finansiski sredstva od donacija od fondacii -------850.000 denari 

 Vkupno: Prihodi ----------------- 2.850.00000  denari 
  
 5.     VISINA I NA^IN NA NAPLATA NA NADOMESTOKOT ZA 

                          UREDUVAWE NA GRADE@NOTO ZEMJI[TE 
 

^len  16 
 Nadomestokot za ureduvawe na grade`noto zemji{te se presmetuva spored 
posebna presmetka za sekoj objekt {to }e se gradi, a vrz osnova na vistinskite 
tro{oci za ureduvawe na grade`noto zemji{te, odnosno spored edinica povr{ina na 
objektot. 
 Uprose~eniot nadomestok za ureduvawe na grade`noto zemji{te od 1m2 
izgradena korisna povr{ina na objektot, vo naselenite mesta se utvrduva vo zavisnost 
od: 
 - Visinata na grade`nata cena po 1m2 stanben odnosno deloven prostor 
 -  Namenata na objektot (stanben deloven) 
 Pojdovna golemina za presmetuvawe na nadomestokot za ureduvawe na 
grade`noto zemji{te se utvrduva so Programata za ureduvawe na grade`noto 
zemji{te. 
 Presmetuvaweto na nadomestokot za ureduvawe na grade`noto zemji{te, }e se 
vr{i po 1m2 neto korisna povr{ina spored va`e~kite tehni~ki normativi, soglasno 
ovaa Programa i Pravilnikot za na~inot na presmetuvawe na tro{ocite za ureduvawe 
na grade`noto zemji{te spored stepenot na uredenost (Sl..vesnik 38/2011). 
 

^len 17 
 Definirawe na poodelnite nivoa od objektite bez ogled za koja namena }e se 
koristat e sledna: 

 Vizba: Pretstavuva onoj eta` ~ij gotov pod e pove}e od 1,0m vkopan vo zemjata vo 
odnos na okolniot teren . Ako terenot e vo pad, vizba e onoj eta` vo koj najmalku 2/3 
odnosno 67% od eta`ot ima patos {to e vkopan vo tloto pove}e od 1,0m. 

 Suteren - Pretstavuva onoj eta` ~ij gotov pod e vkopan najmnogu 1,0m vo zemjata 
vo odnos na okolniot teren ili uli~niot trotoar. Ako terenot e vo pad, suteren e onoj 
eta` vo koj najmalku 2/5 odnosno 20% od eta`ot ima pod {to e vkopan no najmnogu do 
1,0m. 
 Prizemje - Pretstavuva prviot kat vo zgradata nad podrumot ili suterenot ili 
nad nivoto na terenot - ako objektot nema podrum ili suteren. 

 Sprat -  Pretstavuva eta`ot ~ij gotov pod se nao|a: 
a) vo ramnina na okolniot teren ili uli~niot trotoar, 
b) na polnetica na okolniot teren ili uli~niot trotoar do voobi~aena visina 

od okolu 1,0m. 
v) neposredno nad vizbata bez ogled dali vizbata e celosno ili delumno vkopana 

vo terenot  
g)  neposredno nad suterenot. 
Mereweto na visinite od uli~niot trotoar se zema vo site onie slu~aevi koga 

grade`nata i regulacionata linija se izedna~eni. 

Kat - e sekoj eta` {to se nao|a nad prizemjeto, a ne e krov ili ramna proodna 
odnosno neproodna terasa. 



Potkrovje (tavan) e prostor pome|u najvisokata horizontalna me|ukatna 
konstrukcija i pokrivot na zgradata.Vo ovoj prostor e krovnata konstrukcija {to go 
formira tavanskiot prostor i preku koja e postaven pokrivot na zgradata. Osven ovaa 
osnovna namena potkrovjeto mo`e da se adaptira ili kaj novoproektiranite objekti 
da se predvidi za stanbena ili druga sekojdnevna namena. Vo novoproektiranite 
objekti ako se predviduvaat  potkrovja za sekojdnevno postojano koristewe, }e se 
smetaat za kat. 

Mezanin (me|ukat) - e onoj eta` na prizemjeto ili me|u bilo koi dva kata koj 
ima smalena katna viso~ina i slu`i za sobirawe na tehni~ki instalacii, vmetnuvawe 
na pogonski elementi za tehni~ki instalacii i drugi potrebi vo funkcija  na 
namenata na objektot. 

Lo|ija- Tarasa zatvorena od tri strani, 
 
                                                                ^len  18 
Za dogradba i nadgradba na postojnite objekti nadomestokot za ureduvawe na 

grade`noto zemji{te iznesuva 100% od utvrdeniot iznos po 1m2 korisna povrina. 
Za izgradba, rekonstrukcija i dogradba na pomo{ni i vremeni objekti (gara`i, 

letni kujni, sanitarni ~vorovi, {upi, baraki, nastre{nici i dr.) urbana oprema 
nadvor od stanbenite objekti, investitorite }e pla}aat na ime  nadomest za ureduvawe 
30% od nadomestokot utvrden so Programata. 

 
                                                              ^len  19 
Ne se pla}a nadomest za ureduvawe na grade`noto zemji{te za objekti koi 

pretrpele {teti od elementarni nepogodi (po`ari, poplavi, snegovi, zemjotresi), do 
visina na neto povr{inata na o{teteniot objekt, objekti na Mesnata samouprava, 
objekti na lokalnata samouprava, objekti koi }e se gradat so sredstva od nadomestokot 
za ureduvawe na grade`no zemji{te kako i objekti koi se oslobodeni od  pla}awe do 
posebna  Odluka na Sovetot na Optina Novaci. 

 
                                                             ^len  20 
Javnite pretprijatija koi vr{at komunalni dejnosti, na podra~jeto na Op{tina 

Novaci, pla}aat za ureduvawe na grade`noto zemji{te, vo visina od 30% od vrednosta 
na objektite od komunalnata infrastruktura {to se gradat, a se od nivna nadle`nost, 
so toa {to komunalnite objekti se prenesuvaat kako osnovni sredstva  na tie javni 
pretprijatija (,, Elektrostopanstvo” - Pogon  ,,Elektro Bitola” od Bitola, Pogon 
,,Elektro Prilep od Prilep, Javno komunalno pretprijatie, PTT i dr.). 

Pla}aweto od 30% se koristi za ureduvawe na grade`noto zemji{te, a se upla}a 
na smetkata na Buxetot na Op{tina Novaci. 

 
                                                            ^len  21 
Po inicijativa na `itelite na gradot  i naselenite mesta, a vo uslovi koga 

istite sed zainteresirani so mesten samopridones da u~estvuvaat vo ureduvaweto na 
grade`noto zemji{te, op{tinata }e u~estvuva do  50% od vrednosta na komunalnite 
objekti i instalacii, vo zavisnost od mo`nosta na op{tinata. 

 
                                                             ^len  22 
Me|usebnite prava i obvrski za ureduvawe na grade`noto zemji{te vrz osnova 

na re{enieto za dodeluvawe na zemji{teto, re{enieto za lokacija i re{enieto za 
urbanisti~ka soglasnost na proekt, izdadeni od nadle`nite organi se ureduvaat so 
Dogovor, sklu~en pome|u investitorot i gradona~alnikot na op{tinata. 



Dogovorot za ureduvawe na grade`noto zemji{te go potpi{uva gradona~alnikot 
na op{tinata. 

Ako investitorot ne saka da sklu~i dogovor, a koristi makar i delumno uredeno 
zemji{te, pla}aweto na nadomestokot za ureduvawe na grade`noto zemji{te se vr{i 
po sila na zakon i ovaa Programa, po sudski pat. 

 
                                                            ^len  23 
Dokolku pri izgradbata investitorite otstapuvaat od tehni~kata 

dokumentacija, a se zdobile so nova stanbena ili delovna povr{ina, dol`ni se da 
platat soodvetna razlika. Istata se ureduva so Aneks Dogovor za ureduvawe na 
grade`noto zemji{te za novoizgradenata povr{ina, spored utvrdeniot nadomestok vo 
momentot na pla}aweto, a po prethodno dobiena uredna tehni~ka dokumentacija od 
strana na nadle`niot organ. 

                                                            ^len  24 
Za objektite ~ij gabarit e sodr`an vo urbanisti~kiot plan, a e izgraden bez 

uredna tehni~ka dokumentacija, }e se pla}a nadomestok za ureduvawe na grade`noto 
zemji{te utvrden so Programata , a po prethodno dobiena uredna tehni~ka 
dokumentacija od nadle`niot organ, soglasno fakti~kata sostojba na objektot. 

 
                                                            ^len  25 
Dokolku vkupniot presmetan prose~en nadomestok za konkretnata lokacija ne 

gi pokriva tro{ocite za ureduvawe na istata, nadomestokot }e se pla}a po stvarno 
napravenite tro{oci za ureduvawe na lokacijata ina soodvetniot del od po{irokata 
lokacija, {to }e se regulira so Aneks kon Dogovorot za ureduvawe na grade`noto 
zemji{te. 

 
                                                             ^len  26 
Bez dobiena potvrda od nadle`niot subjekt deka se celosno izmireni obvrskite 

za nadomestok za ureduvawe na grade`noto zemji{te, investitorot ne mo`e da dobie 
dozvola za upotreba na objektot i priklu~oci na komunalnata infrastriktura. 

 
^len 27 

Za izgradba na objekti vo naselenite mesta utvrdeni so Pravilnikot, e se pla}a 
nadomestok za finansirawe na izrabotka na urbanisti~ki planovi doglasno Zakonot 
za prostorno i urbanisti~ko planirawe. 

5.1.     Presmetka na visinata na nadomestokot za ureduvawe  na            
grade`noto zemji{te 
   

^len  28 
Nadomestokot }e se presmetuva vrz osnova na novata korisna povr{ina {to }e 

se gradi, koja e zbir na neto povr{inite na podovite na site prostorii vo objektot, 
soglasno zaverenata proektna dokumentacija, pomno`ena so slednite koeficienti. 
 

1. Stanbeni objekti 

 Red.br vid na objektot koeficient 

1.  Stambeni prostorii 1,0 

2.  Stambeni prostorii so visina do 2,5m, podpokriven 
prostor  

0,2 

3.  Lo|ija zatvorena od tri strani 0,4 

4.  Podlo|ija zatvorena od 2 strani 0,3 



5.  Balkoni, terasi 0,2 

6.  Zaedni~ki proodni terasi, pasa`i 0,2 

7.  Pomo{ni prostorii, ostava za gorivo, kotlara, 
vizba 

0,3 

8.  Trafostanica do 35 KV vo objektot i nadvor od 
objektot 

0,3 

9.  Skali{en prostor i zaedni~ki komunikacii 0,3 

10.  Stra`arnici, upravitel, prostorii za domar 0,5  

11.  Parkirali{te i gara`i 0,1 

12.    

 

2. Delovni, javni  objekti 

Red.br vid na objektot koeficient 

1.  Prostorii 1,0 

2.  Magacini 0,5 

3.  Lo|ija zatvorena od tri strani 0,5 

4.  Podlo|ija zatvorena od 2 strani 0,3 

5.  Balkoni, terasi 0,4 

6.  Otvoren natkrien prostor 0,3 

7.  Pomo{ni prostorii, ostava za gorivo, kotlara,  0,3 

8.  Trafostanica do 35 KV vo objektot i nadvor od 
objektot 

0,4 

9.  Skali{en prostor i zaedni~ki komunikacii 0,5 

10.  Parkirali{te i gara`i 0,1 

11.    

 
3. Drugi objekti 

Red.br. vid na objektot koeficient 

1 katna  gara`a 0,5 

2 sportski pokrieni objekti 0,5 

3. Sportski otkrieni objekti 0.3 

4. Gasni stanici i bazni stanici za 50% od 
povr{inata na lokacijata 

1,0 

5. Otvoreni pazari{ta- za 30% od povr{inata na 
lokacijata 

1.0 

6. bazeni 0.2 

3 Trafostanici nad 35 KV 1,0 

 
4. Za objektite od grupa na klasi na namena G-proizvodstvo, distribucija i 

servisi: 
 

Red.br. vid na objektot koeficient 

1 G-1 te{ka i zagaduva~ka industrija 0,05 

2 G-2 lesna i nezagaduva~ka industrija 0,05 

3. G-3 servisi 0,05 

4. G-4 Stovari{ta 0,05 

 



5. Za Benziski pumpna stanica i nejzini pridru`ni sodr`ini (prodavnici, 
kafeterii i restorani, avto servisi, avto saloni, pomo{ni prostorii):  

 

Red.br. vid na objektot koeficient 

1 Proda`ni prostorii na benziskite pumpni stanici 1,0 

2 Uslu`ni prostorii na benziskite pumpni stanici 1,0 

 

6. Za objektite od od grupa  na klasi i nameni B-5 ugostitelski i turisti~ki 
kompleksi, hotelski kompleksi i odmorali{ta i za objektite od grupa na 
klasi A-4-hotel, motel, planinarski dom i loven dom.  

Red.br. vid na objektot koeficient 

1 Site prostorii 0,5 

 
Vo korisna povr{ina ne se presmetuva povr{inata na yidovite i drugi konstruktivni 
elementi, instalacioni kanali, okna za liftovi, skali, tremovi, ni{i na vrati, 
nastre{nici, bazeni, otvoreni terasi, parkirali{ta i otvoreni sportski igrali{ta. 
 

- Individualni stanbeni objekti 
 
                                                            ^len  29 

 Visinata na nadomestokot za ureduvawe na grade`noto zemji{te za izgradba na 
poedine~ni individualni stanbeni objekti, vo naselenite mesta vo op{tina Novaci 
}e se presmetuva po m2 neto korisna povr{ina presmetana spored gorenavedenite 
koeficienti i toa: 

 Prva zona :           Op{tinski centar Novaci             -          120,00  den/m2 

 Vtora zona :        Naseleni mesta od 200  -  1000  `iteli  -  60,00 den/m2 
 Treta zona :         Naseleni mesta od 100  -    200  `iteli   - 60,00 den/m2 

 ^etvrta zona :   Naseleni mesta  pod             100  `iteli    -60.00 den m2                    
 

 Za vklopuvawe na bespravno izgradenite objekti do 31.12.2007 godina }e im se 
zasmetuvaat komunalii vo visina od  70% od visinata na nadomestokot za ureduvawe na 
grade`noto zemji{te. 
 

- Delovni objekti 
^len 30 

 Visinata na nadomestokot za ureduvawe na grade`noto zemji{te za izgradba na 
poedine~ni individualni delovni objekti, vo naselenite mesta vo op{tina Novaci }e 
se presmetuva po m2 neto korisna povr{ina presmetana spored gorenavedenite 
koeficienti i toa: 

  
 Prva zona :      Op{tinski centar Novaci                                  300,00  den/m2 

 Vtora zona :   Naseleni mesta od 200  -  1000  `iteli  -            250,00  den/m2 

 Treta zona : Naseleni mesta od 100  -    200  `iteli   -             250,00 den/m2 
 ^etvrta zona :  Naseleni mesta  pod             100  `iteli    -    180.00 den /m2                    
 Индустриски и работни зони . . . . . . . . .. . . . . . .. . . . . . .. .  2.500,00 ден /м2 

 Фотоволтаични централи       ...................................................      15,00ден/м2 на 

површина од панел. 

 



 Za vklopuvawe na bespravno izgradenite delovni objekti  }e im se zasmetuvaat 
komunalii vo visina od  70 % od visinata na nadomestokot za ureduvawe na 
grade`noto zemji{te. 
 

5.2. Nadomestok za prethodni raboti vo ureduvaweto 
 

^len  31 
Investitorite na komunalni objekti i instalacii: ulici, kanalizacija, 

vodovod, elektro-mre`a, PTT mre`a i drugi vidovi objekti i instalacii na koi ne se 
zasmetuva nadomestok za ureduvawe na grade`no zemji{te }e pla}aat nadomestok za  
prethodni raboti vo visina na vrednosta na grade`nite raboti i toa za vrednost: 

         Do  100.000 den ------------------------. 1,5% no ne pomalku od 1.000 den. 
         Od 100.000 do 500.000 den.-------------,7% no ne pomalku od 1.500 den. 
         Od 500.000 do 1.000.000 den. -------.0,6% no ne pomalku od 3.500 den. 
         Od 1.000.000 do 5.000.000 den. ..0,4% no ne pomalku od 6.000 den. 

          Nad 5.000.000 den. ---------------0,3% no ne pomalku od  20.000 den. 
 
 Investitorite na grade`ni i grade`no zanatski raboti na objektite, tekovno i 
investiciono odr`uvawe, popravki, adaptacii i sl. raboti, na koi ne se zasmetuva 
nadomestok za ureduvawe na grade`noto zemji{te, }e pla}aat nadomestok za prethodni 
raboti vo visina od 1% od vrednosta na grade`nite i grade`no zanatskite raboti., no 
ne pomalku od 1.500 denari. 
 Od obvrska za pla}awe na nadomestok za prethodni raboti vo komunalnoto 
ureduvawe, oslobodeni se investitori na objekti koi se gradat so sredstva na 
solidarnost, samopridonesi, objekti koi se gradat od sredstvata za ureduvawe na 
grade`noto zemji{te,  objekti koi se gradat so sredstva od stranska pomo{ i site 
kategorii na objekti koi so zakon se osloboduvaat od pla}awe nadomestok za 
ureduvawe na grade`noto zemji{te. 
 Sredstvata {to }e gi pla}aat investitorite se presmetuvaat vrz osnova na 
soodvetni presmetki {to }e gi pravi Oddelenieto za komunalni raboti na Op{tinata 
Novaci, a se pla}aat na smetka na Buxetot na  Op{tina Novaci. 
 Upla}aweto na sredstvata se vr{i pred izdavawe na odobrenie za gradba. 
 
 
 

5.3.  Nadomestok od objekti  nadvor od grade`niot reon 
 

^len  32 
 Investitorite na javni delovni, stopanski i industriski objekti, pomo{ni 
prostorii, gara`i, polski ku}i  i sl. koi se gradat na teritorijata na Op{tina 
Novaci, nadvor od naselenite mesta, podle`at na pla}awe nadomestok za ureduvawe na 
zemji{teto vo visina od sredstvata za podgotvitelni  raboti vo ureduvaweto na 
zemji{teto, kako i opremuvawe na zemji{teto so objekti i instalacii od zaedni~ko 
koristewe odnosno ureduvawe na prostorot. 
 Ovoj nadomestok se opredeluva vo visina od 30% od visinata na nadomestokot za 
ureduvawe na grade`noto zemji{te. Ovie investitori sami si go ureduvaat 
grade`noto zemji}te na potesnata lokacija i si obezbeduvaat priklu~ok na 
komunalnite instalacii. 
 

^len  33 



 Nadomestokot za ureduvawe na grade`noto zemji{te se naplatuva po zoni, vo 
zavisnost od mestopolo`bata na objektot i toa: 
 

 Prva zona :           Op{tinskiot centar Novaci . 

 Vtora zona :        Naseleni mesta od       200  -  1000  `iteli.  

 Treta zona :         Naseleni mesta od       100  -     200  `iteli. 

 ^etvrta zona :   Naseleni mesta  pod                    100  `iteli. 
 

 5.4.    Op{ti uslovi vo ureduvaweto 
 

^len 34 
 Pri izgradba na novi objekti, za koi prethodno trba da se poru{at stari 
objekti, od povr{inata koja e predmet na naplata  na tro{oci za ureduvawe na 
grade`noto zemji{te, se odbiva povr{inata na postojniot objekt, so {to 
minimalnoto u~estvo vo nadomestokot za ureduvawe, nemo`e da bide pomalo od 5o% od 
iznosot utvrden so Programata. 
 Vo slu~aj koga noviot objekt zafa}a povr{ina pomalku od 50% od stariot 
objekt se odbiva samo povr{inata {to ja zafa}a  noviot objekt, a ostatokot po 
poru{uvaweto na stariot objekt. 
 Ako noviot objekt ne zafa}a povr{ina od stariot objekt koi se nao|a vo sostav 
na istata  grade`na parcela, a stariot objekt e predviden za poru{uvawe, presmetkata 
za nadomestokot za ureduvawe na grade`noto zemji{te za noviot objekt se presmetuva 
100%, a vra}aweto na del od nadomestokot za ureduvawe na grade`noto zemji{te po 
ovoj osnov se vr{i posle poru{uvawe na stariot objekt vo rok od 2 godini. 
 Prostoriite so neto visina do 2,5m se odnesuvaat samo na prostoriite vo 
potkrovje, a za povr{inata na prostorot vo potkrovje kade visinata e 2,5 m i pogolema 
se presmetuva do koeficient 1,0. 
 

^len  35 
 Na investitorite koi platile tro{oci za komunalno ureduvawe na grade`na 
parcela ne im se zasmetuva nadomestok za ureduvawe na grade`no zemji{te ako 
otstapile od izdadenata urbanisti~ka soglasnost, a za koe otstapuvawe mo`e da im se 
izdade dopolnitelna tehni~ka dokumentacija, a istoto ne pogolemo od 10%. 
 Investitorite na objektite dokolku baraat da dobijat novo re{enie za uslovi 
na gradba, dogradba i nadgradba so koe investitorot se zdobiva so nov stanben ili  
deloven prostor, pla}aat nadomestok za ureduvawe na grade`noto zemji{te soglasno 
Programata. 
 

5.5. Na~in na naplata na nadomestokot za ureduvawe na grade`no zemji{te 
 

^len 36 
 Naplatata na nadomestokot za ureduvawe na grade`noto zemji{te mo`e da se 
vr{i odedna{ ili na rati, ako iznosot preminuva 15.000,00 denari, so toa {to 50% od 
presmetaniot iznos se pla}a pred sklu~uvawe na Dogovorot, a ostanatite 50% na tri 
ednakvi mese~ni rati za koi treba da se dostavi soodvetno pokritie (gra|anski 
~ekovi, bankarska garancija). 
 Dokolku ne se plati nadomestokot za ureduvawe na grade`noto zemji{te vo rok 
utvrden so Dogovorot, nadle`en e Osnovniot sud vo Bitola, vo koj slu~aj se 
presmetuva i zakonska kamata. 



 Pobliskite uslovi za naplata na nadomestokot za ureduvawe na grade`noto 
zemji{te }e bidat reguliranio so Dogovor. 
 
 

6.    DINAMIKA I MERKI ZA IZVR[UVAWE NA PROGRAMATA  
 

^len 37 
 Ureduvaweto na grade`noto zemji{te pretstavuva eden kontinuiran proces koj 
se oviva so godini i sozdava mo`nosti i prostor za iden  razvoj na op{tinata. Vo toj 
kontekst na pove}e godi{no, odnosno pove}e fazno ureduvawe na grade`noto zemji{te 
se re{avaat celosno potrebite od ureduvawe i opremuvawe na zemji{teto so objekti 
od komunalnata infrastruktura. 
 Od pri~ini {to finansiraweto na Programata se vr{i od poznati i nepoznati 
izvori i investitori, dinamikata na izvr{uvaweto na Programata, odnosno na 
rabotite od ureduvaweto na grade`noto zemji{te, }e zavisat od pove}e faktori: 

-    Prilivot na sredstvata od nadomestokot za ureduvawe i nadomes- 
tokot za upotreba na grade`noto zemji{te, 

-     Navremeno izgotvuvawe na urbanisti~ko-tehni~kata dokumentacija, 
-     Navremeno raspi{uvawe na konkursi i licitacii, 

-     Izborot na izveduva~ite za izgradba na planiranite infrastrukturni objekti so 
ovaa Programa da se vr{i soglasno Zakonot za Javni nabavki. 
 Site subjekti {to soglasno va`e~kata zakonska regulativa se posre dni i 
neposredni  u~esnici vo ureduvaweto na grade`noto zemji{te, vo ramkite na svoite 
nadle`nosti treba da dadat maksimalen pridones za uspe{na realizacija na ovaa 
zacrtana Programa. 
 

7.  UREDUVAWE  NA  GRADE@NOTO  ZEMJI[TE  NA  
      PODRA^JETO NA  OP[TINA  NOVACI 

 
^len  38 

 Vo ovaa glava se ureduvaat rabotite {to se odnesuvaat na uredu- 
vaweto na grade`noto zemji{te na podra~jeto na Op{tina Novaci. 
  Izgradbata na site vidovi objekti se vr{i na uredeno grade`no zemji{te. 
 Pod uredeno grade`no zemji{te od stav 1 na ovoj ~len  se smeta zemji{teto na 
koe se re{eni imotno-pravnite odnosi, obezbedeno e so komunalna infrastruktura i 
toa: ulici, javno osvetlenie, elektri~na mre`a, parkinzi, javno zelenilo. 
 Objektite od stav 1 na ovoj ~len  mo`at da se gradat i na zemji{te {to ne e 
uredeno. Vo toj slu~aj, korisnikot e dol`en vo dogovor  so subjektot nadle`en  za 
ureduvawe na grade`noto zemji{te da go uredi istoto. 
 Ureduvaweto na grade`noto zemji{te na podra~jeto na Op{tina Novaci se 
vr{i vrz osnova na Programata, {to ja donesuva Sovetot na Op{tina Novaci, vo 
soglasnost so postojnite urbanisti~ki planovi za nadelenite mesta. 
 

^len  39 
 Za rekonstrukcija na sprat se pla}a 30% od nadomestokot dokolku ne se 
promeni gabaritot na spratot. 

-Pod rekonstrukcija na postoen objekt se podrazbira izveduvawe  na raboti na 
postojnata gradba so koi se vlijae vrz ispolnuvaweto na osnovnite barawa za gradbata 
i so koi se menuva usoglasenosta na gradbata  so proektot, spored koi e izgradena, so 
izveduvawe na dogradba, nadgradba, menuvawe na fasada, izveduvawe na raboti za 



prenamena na del od gradbata, promena na tehnolo{ki {roces, sanacija na 
kondtruktivni elementi i sli~no. 

-Pod adaptacija na postoen objekt se podrazbira izveduvawe na grade`ni raboti 
vo vnatre{nosta na postojnata gradba so {to ne se menuvaat  konstruktivnite 
elementi na gradbata. 
  Za nadomestokot od prethodnite investicioni raboti se sklu~uva Dogovor. 
 

^len  40 
 Iznosot na nadomestokot za ureduvawe na grade`noto zemji{te, se pla}a 
srazmerno na vkupnite tro{oci za ureduvawe na pogolemi kompleksi na grade`noto 
zemji{te, zemaj}i ja vo predvid namenata, polo`bata i drugi posebni svojstva 
(uprose~eni tro{oci) utvrdeni so Programata. 
 Dokolku vkupniot presmetan nadomestok za koristenata lokacija ne gi pokriva 
tro{ocite za ureduvawe na istata, nadomestokot se pla}a po stvarno napravenite 
tro{oci za ureduvawe na lokacijata. 
 Rabotite na ureduvaweto na grade`noto zemji{te gi vr{i subjektot na kogo }e 
mu bidat dovereni istite. 
   
 

8.  NA^IN NA ZDRU@UVAWE I NASO^UVAWE  NA   
      SREDSTVATA ZA UREDUVAWE NA ZEMJI[TETO 

 
^len   41 

Za visinata na nadomestokot za ureduvawe na grade`noto zemji{te,  
se sklu~uva dogovor za nadomestok za ureduvawe na grade`noto zemji{te vo pismena 
forma direktno pome|u korisnikot na zemji{teto od edna strana i Op{tina Novaci 
od druga strana, na zaverena tehni~ka sokumentacija i dostaveni soglasnosti. 
  Za objektite gradeni bez regularna dokumentacija, nadomestokot za ureduvawe 
na grade`no zemji{te od sopstvenikot }e se naplatuva samo dokolku objektot se 
vklopuva vo urbanisti~kite planovi i za istiot se dobie re{enie za lokaciski 
uslovi i zaveren osnoven proekt. 
 

^len  42 
 Vo slu~aj koga grade`noto zemji{te e uredeno so izgradena osnovna 
infrastrukturna mre`a, a vo lokalitetot kade se nao|a grade`nata parcela nema 
doneseno DUP i ne e celosno izgradena sekundarnata infrastruktura, a sopstvenikot 
na zemji{teto insistira sam so svoi sredstva da ja izgradi istata soglasno overena 
tehni~ka dokumentacija, dol`en e na lokalnata samouprava za izgradena osnovna 
mre`a da i nadoknadi tro{ok vo visina od 30% od nadomestokot za ureduvawe na 
grade`noto zemji{te utvrden so Programata, i da ovozmo`i na idnite sopstvenici na 
zemji{teto priklu~uvawe na infrastrukturnite mre`i  bez da mu platat nadomest. 
Infrastrukturnata mre`a {to }e ja gradi sam, treba da bide tehni~ki primena 
odsoodvetnoto komunalno pretprijatie i istata da ja predade na lokalnata samouprava 
bez nadomest. 

^len   43 
 Tro{ocite za opremuvawe i izgradba na objekti od komunalnata 
infrastruktura za individualna i zaedni~ka potro{uva~ka, {to korisnikot gi 
izvedil ili gi izveduva samoinicijativno bez u~estvo na op{tinata, a pred 
sklu~uvawe na pismeni dogovori za regulirawe na nadomestokot za ureduvawe na 
grade`noto zemji{te i pismen dogovor za izveduvawe  na objekti od komunalna 



infrastruktura, ne se priznavaat, osven vo lokaliteti kade bile bespravno izgradeni 
objekti, a so donesuvawe na novi urbanisti~ki planovi istite se vklopuvaat. 
 Za ovie lokaliteti mora da ima ispravna tehni~ka dokumentacija, overena od 
nadle`en organ, i izgradeni infrastrukturni mre`i primeni od javnite komunalni 
pretprijatija. Pri ova se priznavaat samo tro{ocite - delot od nadomestokot za 
ureduvawe na grade`no zemji{te za izgradenata infrastrukturana mre`a od 
individualnata komunalna potro{uva~ka. 
 Ovaa izgradena infrastrukturna mre`a mora da bide predadena na Lokalnata 
samouprava, za da se ovozmo`i priklu~uvawe na novi i idni korisnici na zemji{teto 
bez nadomest, a novite korisnici da i nadomestat na lokalnata samouprava celosen 
nadomest za ureduvaweto na grade`noto zemji{te. 

 
  

9. ZAVR[NA  ODREDBA 
 

                   ^len 44 
 

  Programata  vleguva vo sila osmiot den od  denot na  objavuvaweto  vo ,,Slu`ben 
glasnik na Op{tinata Novaci,,. 
 

        Sovet na Opшtina Novaci 
                                           Pretsedatel 
                        Наумче Смилевски  
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Врз основа на член 50 став 1, т.3 од 

Законот за локална самоуправа (“Службен 

весник на Р.М.” бр. 5/02) и член 68 од Статутот 

на општина Новаци бр. 07/2019, донесувам  

 

ЗАКЛУЧОК 

За објавување Програма за животна средина на 

општина Новаци за 2021 година 

 

 1. Објавувам Програма за животна 

средина на општина Новаци за 2021 година, 

донесенa на седница на Совет на општина 

Новаци, одржана на 30.12.2020 година. 

 

2.Заклучокот влегува во сила со денот на 

донесувањето, а ќе се објави во ,,Службен 

гласник на општина Новаци,,. 

                                                                                               

Бр.08-808/11    Општина Новаци                                                                                                                                                                         

31.12.2020 год.                          Градоначалник 

                                        Љубе Кузманоски 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Врз  основа на член 62 став 1 точка 1 и 

член  36 став 1 точка 15 од Законот за локална 

самоуправа (,,Сл. Весник на РМ,, бр5/02), во 

согласност со член 94 и член 21 став 1 точка 49 

од Статутот на општина Новаци (,,Службен 

гласник на општина Новаци,, бр.07/2019), 

Советот на Општина Новаци на седницата 

одржана на ден  30.12.2020 година, донесе 

 
ПРОГРАМА  

за ЖИВОТНА СРЕДИНА НА ОПШТИНА 

НОВАЦИ за 2021  година 
 

I. СТРАТЕШКА ЦЕЛ Програмата на 

Општина  Новаци за заштита на животната 

средина е насочена кон спроведување на 

активности за заштита на животната средина 

во надлежност на локалната самоуправа, 

исполнување на барањата на македонското 

законодавство за животна средина, 

обезбедување на поквалитетни услови за 

живот на граѓаните и почиста животна 

средина во општината.  

II. ЦЕЛИ НА ПРОГРАМАТА Општа цел на 

Програмата: - да се обезбедат практични и 

финансиски изводливи решенија за 

приоритетните проблеми и активности во 

областа заштита на животната средина; - 

прифаќање на еколошката проблематика во 

останатите секторски програми во насока на 

одржлив развој на локалната заедница. 

Специфични цели на Програмата: - 

Системска контрола на квалитетот на 

животната средина во општината; - 

Спроведување на Оцена на влијанието врз 

животната средина уште во процесот на 

планирање на проектите за да се 

превенираат последиците од загадување на 

животната средина; - Изработка на 

стратешки документи за заштита на 

животната средина; - Систематизирано 

спроведување на постојани подобрувања со 

постојниот систем за управување со отпадот 

во општината; - Зголемување на новите 
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зелени површини во општината, уредување 

на запуштени зелени површини, 

амортизирање на загадувањето на почвата, 

воздухот и бучавата, подобрување на 

визуелниот изглед на урбаната средина, како 

и активности за пошумување.  

III. ПРЕДМЕТ НА ПРОГРАМАТА 

Програмата за активностите на Општина  

Новаци во областа на заштитата на 

животната средина во текот на 2021 година 

ќе бидат насочени кон: 

 Контрола, анализа, следење и 

информирање за квалитетот на 

животната средина на територијата на 

општината и тоа на: влијание врз 

квалитет на амбиенталниот воздух од 

поединечни извори, влијание на 

отпадните води од поединечни извори 

врз површинските води и други 

водотеци, влијание од бучава во 

животната средина;  

 Информирање за состојбата со 

квалитетот на воздухот, водите и отпадот 

на територијата на општината преку 

систематизирање на добиените податоци 

од државната и локалната мрежа за 

мониторинг  за 2021 г., како и  

  Изработка на еколошка проектна 

документација за планска документација 

за инсталации, инфраструктурни објекти 

и други проекти и тоа: Елаборати за 

животна средина, Студии за оцена на 

влијание врз животната средина, 

Стратешки оценки за влијание на 

животната средина во постапките за 

донесување на урбанистичка планска 

документција и во согласност со закон.  

  Изработка на стратешки документи за 

животна средина: изработка на Регистер 

на загадувачи со збир на податоци за 

изворот, видот, количината, начинот и 

местото на испуштање, пренесување и 

одлагање на загадувачките материи и 

отпадот во животната средина, како и 

изработка на Катастар за животната 

средина на територијата на Општина 

Новаци  како квалитетивна евиденција на 

загадувачите и изворите на загадување 

кои испуштаат загадувачки материи и 

супстанции во медиумите на животната 

средина, во која е вклучена и картата на 

загадувачи.  

  Интервенција во системот за управување 

со отпад, преку донесување на Годишна 

Програма за управување со отпад како 

законска обврска на општината согласно 

Законот за управување со отпадот, во 

која ќе бидат планирани активности во 

врска со имплементација на 3Р – 

реупотреба, редуцирање, рециклирање, 

набавка на нови садови за отпад за 

проширување на опслуженото подрачје, 

постапување со електронски и 

електричен отпад, отпадни батерии и 

акумулатори, санација на диви депонии 

на територијата на општината, печатење 

на пропаганден материјал за 

подигнување на јавната свест на 

граѓаните за селектирање на отпадот. 

 Спроведување на активности за 

подигнување на нови зелени површини и 

уредување на запуштени зелени 

површини во општината согласно 

Предлог-Програмата на ЈКП Комунална  

хигиена за подигнување на нови зелени 

површини; Набавка на саден материјал за 

пролетно и есенско хортикултурно 

уредување на општината: цветен расад и 

декоративни  садници. 

 Одбележување на денови од ЕКО 

календарот. Потребно е да се воспостави 

пракса за обележување на најважните 

денови од Еко календарот ( Ден на 

Планетата Земја, Ден на заштита на 
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водите, Ден на екологија,  Ден за борба 

против пушењето, Ден на дрвото и 

слично ).  

 Подигање на еколошката свест во 

основните училишта. Потребна е 

сеопфатна едукација на децата од 

основните училишта за нивната улога и 

одговорност во зачувување на животната 

средина во која живеат и растат. Да им се 

развие свеста за штетноста на загадената 

средина, односно предноста од чистата 

вода за пиење, чистиот воздух што го 

дишат, здрава почва, соодветното 

складирање на отпад и слично. 

 Користење на мерки за намалувње на 

прашината при градежни активности ( 

прскање, миење на гуми пред излезс од 

градилиште итн.) 

Предвидените активности во Програмата за 

животна средина за 2021 генерално се 

групираат во следните ставки: 

Подготвување на  проекти  од областа на   

животната средина  ( Изградба на атмосферска 

канализација во с. Далбеговци, Горно и Долно 

Агларци. Изградба на канал за наводнување во 

с. Зовиќ) 

 Подготвување на проектна 

документација  за уредување на 

централните  подрачја  во населените 

места  во општина Новаци 

Приходи за реализација на оваа програма: 

 Министерство за животна средина и 

просторно планирање  

 Буџет на Општина  Новаци 

 Други извори  

Оваа Програма влегува во сила со денот на 

објавувањето во ''Службен гласник на Општина   

Новаци'', а ќе започне да се применува од 

01.01.2021 година. 

 

Бр.14-792/14           Совет  на  општина  Новаци 

30.12.2020 год.                 Претседател 

    НаумчеСмилевски 
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Врз основа на член 50 став 1, т.3 од 

Законот за локална самоуправа (“Службен 

весник на Р.М.” бр. 5/02) и член 68 од Статутот 

на општина Новаци бр. 07/2019, донесувам  

 

 

 

ЗАКЛУЧОК 

За објавување Програма Локален Економски 

Развој  

на општина Новаци за 2021 година 

 

 

 

  

 1. Објавувам Програма Локален 

Економски Развој на општина Новаци за 2021 

година, донесенa на седница на Совет на 

општина Новаци, одржана на 30.12.2020 година. 

 

 

 

 

2.Заклучокот влегува во сила со денот на 

донесувањето, а ќе се објави во ,,Службен 

гласник на општина Новаци,,. 

 

Бр.08-808/12    Општина Новаци                                                                                                                                                                         

31.12.2020 год.                          Градоначалник 

                                        Љубе Кузманоски 

 

 

 

 

 

 

 

Врз основа на член 36 став 1 точка 6 и 

точка 15 од Законот за локална самоуправа 

(Службен весник на РМ бр. 5/02) член 94 и член  

21 став 1  точка 49  точка од Статутот на 

Општина Новаци  (службен гласник на општина 

Новаци  бр. 7/19)  Советот на Општина Новаци 

на својата седница одржана на ден 30.12.2020 

година, ја донесе следната 

 

Програма 

ЛОКАЛЕН ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ НА 

ОПШТИНА НОВАЦИ за  2021 година 

 

Локалниот економски развој како една од 

многуте законски надлежности  на локалната 

самоуправа во најголем дел зависи од 

навременото планирање во локалната 

самоуправа преку превземање на мерки и 

активности, форми и облици на одржлив 

економски развој. Локалниот економски развој 

се однесува на луѓето од различни сектори од 

локалната заедница кои меѓусебно соработуваат 

со цел, постигнување на одржлив економски 

раст, кој носи економска корист и подобрување 

на квалитетот на живот на граѓаните и правните 

субјекти во заедницата.  

Процесот на планирање на програмата е базиран 

врз непосредно учество од страна на јавните 

институции, бизнис заедницата и граѓанското 

општество преку заднички напори кои 

овозможуваат достигнување на заедничка визија 

за создавање на услови за одржлив локален 

економски развој, која ќе промовира развој на 

бизнисите кои истовремено овозможуваат 

услови за зголемување на вработувањето . 

 

1. Изработка на стратешки план за локален 

економски развој на општина Новаци  за период 

од  2021-2025  

2. Изработка на  проектна   документација за 

аплицирање до министерства   (проектна 

документација за канализациона  мрежа со 

пречистителни  станици  во с. Горно Агларци, 

Долно Агларци, Далбеговци и Живојно, 

Рибарци) 

3. Изработка на проекти   при  аплицирање во 

сите невладини организации кои објавуваат 

потреба од  вакви проекти 
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4. Учество за заеднички проекти во 

Пелагонискиот плански регион   

5. Учество во заедничи проекти во ИПА  

фондовите (повеќе годишни) кои ќе започнат  да 

се спроведуваат во 2021 година особено за  

прекуграничната соработка  со општини  од 

соседни држави  

6.Организирање работилници, едукативни 

средби, состаноци и презентации за поддршка и 

поттикнување на развојот на мали и средни 

претпријатија   

7.Едукација на угостители и локално население 

за можностите за развој на рурален  туризам  во 

неколку населени  места во општината  како: 

Зовиќ, Градешница, Старавина  за економскиот 

бенефит од негово воведување , постапката за 

категоризација на објекти за сместување и 

прием на гости  

8 .Реконструкција на објект - с. Живојно  

сопственост на општината со цел  издавање  под 

закуп 

9.Издавање под закуп  на објекти –сопственост 

на општината   

     

Приходи за реализација на Програмата: 

 Надлежни министерства и Влада на РМ 

 Буџет на општина  Новаци 

 Домашни и меѓународни донатори 

 

Оваа Програма влегува во сила со денот 

на објавувањето во ''Службен гласник на 

Општина  Новаци'', а ќе започне да се 

применува од 01.01.2021 година. 

Бр.14-792/15           Совет  на  општина  Новаци 

30.12.2020 год.                 Претседател 

    НаумчеСмилевски 
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Врз основа на член 50 став 1, т.3 од 

Законот за локална самоуправа (“Службен 

весник на Р.М.” бр. 5/02) и член 68 од Статутот 

на општина Новаци бр. 07/2019, донесувам  

 

 

 

ЗАКЛУЧОК 

За објавување Одлука за продолжување на 

воспоставената меѓуопштинска соработка 

помеѓу општина Новаци и општина Битола 

 

 

 1. Објавувам Одлука за продолжување на 

воспоставената меѓуопштинска соработка 

помеѓу општина Новаци и општина Битола , 

донесенa на седница на Совет на општина 

Новаци, одржана на 30.12.2020 година. 

 

 

 

 

2.Заклучокот влегува во сила со денот на 

донесувањето, а ќе се објави во ,,Службен 

гласник на општина Новаци,,. 

                                                                                                                                       

Бр.08-808/13    Општина Новаци                                                                                                                                                                         

31.12.2020 год.                          Градоначалник 

                                        Љубе Кузманоски 

 

 

 

 

 

 

 

Врз основа на член 4 став (3) од Законот за 

меѓуопштинска соработка (,,Службен весник на 

РМ,, број 79/2009), член 14 став (1),член 36 став 

(1)  точка  15 од Законот за локална самоуправа 

(,,Службен весник на РМ,, бр. 05/02) и член 12, 

), член 94 и член 21 став 1 точка 49 од Статутот 

на Општина Новаци (,,Случбен гласник на 

општина Новаци,, бр.07/2019), Советот на 

општина Новаци на Седницата одржана на ден 

30-12-2020 година, донесе  

 

О  Д  Л  У  К  А 

за продолжување на воспоставената 

меѓуопштинска соработка  

помеѓу општина Новаци и општина Битола  

 

Член 1 
 

 Се продолжува воспоставената 

меѓуопштинска соработка помеѓу општина 

Новаци и општина Битола воспоставена со: 

Одлука за воспоставување на меѓуопштинска 

соработка помеѓу општина Битола и општина 

Новаци бр.14-357/14 од 03.04..2018 година и 

склучен Договор бр.03-200/5 од 17.04.2018 

година, Одлука за продолжување на 

воспоставената меѓуопштинска соработка 

помеѓу општина Новаци и општина Битола 

бр.14-123/39 од 30.01.2019 година и Анекс 

Договор бр.03-198/1 од 07.02.2019 година, 

заклучно со 31.12.2020 година, Одлука за 

продолжување на воспоставената 

меѓуопштинска соработка помеѓу општина 

Новаци и општина Битола бр.14-965/9 од 

26.11.2019 година и Анекс Договор бр.03-198/3 

од 30.12.2019 година, заклучно со 31.12.2021 

година, 

 

 

Член 2 

  

 За продолжување на востановената 

меѓуопштинската соработка од член 1 на оваа 

Одлука двете општини ќе склучат меѓусебен 

договор. 

 

Член 3 

  

 Ова Одлука велегува  во сила со денот на 

објавувањето во ,,Службен гласник на Oпштина 

Новаци,,.    

 

Бр.14-792/16           Совет  на  општина  Новаци 

30.12.2020 год.                 Претседател 

    НаумчеСмилевски 
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Врз основа на член 50 став 1, т.3 од 

Законот за локална самоуправа (“Службен 

весник на Р.М.” бр. 5/02) и член 68 од Статутот 

на општина Новаци бр. 07/2019, донесувам  

 

 

ЗАКЛУЧОК 

За објавување Одлука за реализација на 

финансиски трансвери до здруженија на 

граѓани, спортски, технички, и научни друштва, 

наменски дотации за културно-уметнички 

манифестации и еднократна парична помош на 

физички лица и лица си посебни потреби за 

2021 година 

 

  

 1. Објавувам Одлука за реализација на 

финансиски трансвери до здруженија на 

граѓани, спортски, технички, и научни друштва, 

наменски дотации за културно-уметнички 

манифестации и еднократна парична помош на 

физички лица и лица си посебни потреби за 

2021 година, донесенa на седница на Совет на 

општина Новаци, одржана на 30.12.2020 година. 

 

2.Заклучокот влегува во сила со денот на 

донесувањето, а ќе се објави во ,,Службен 

гласник на општина Новаци,,. 

 

Бр.08-808/14    Општина Новаци                                                                                                                                                                         

31.12.2020 год.                          Градоначалник 

                                        Љубе Кузманоски                                                                                           

 

 

 

 

 

 

Врз  основа на член 62 став 1 точка 1 и 

член  36 став 1 точка 15 од Законот за локална 

самоуправа (,,Сл. Весник на РМ,, бр5/02), во 

согласност со член 94 и член 21 став 1 точка 49 

од Статутот на општина Новаци (,,Службен 

гласник на општина Новаци,, бр.07/2019), 

Советот на Општина Новаци на седницата 

одржана на ден 30.12.2020 година, донесе 

 

OДЛУКА 
ЗА РЕАЛИЗАЦИЈА НА ФИНАНСИСКИ ТРАНСФЕРИ 

ДО ЗДРУЖЕНИЈА НА ГРАЃАНИ, СПОРТСКИ, 

ТЕХНИЧКИ И НАУЧНИ ДРУШТВА, НАМЕНСКИ 

ДОТАЦИИ ЗА КУЛТУРНО – УМЕТНИЧКИ 

МАНИФЕСТАЦИИ И ЕДНОКРАТНА ПОМОШ НА 

ФИЗИЧКИ ЛИЦА И ЛИЦА СО ПОСЕБНИ ПОТРЕБИ ЗА 

2021 ГОДИНА 

 

Члeн 1 

 Со оваа Одлука се утврдуваат условите под 

кои може да се поднесе барање за реализација на 

финансиски трансфери до здруженијата на граѓани, 

поединци, научни, спортски друштва и други 

организации од невладиниот сектор, наменски 

дотации и еднократна парична помош на физички 

лица на подрачјето на општина Новаци.  

   

Член 2 

 Средствата предвидени во Буџетот на 

годишно ниво за трансфери до здруженија на 

граѓани, поединци и наменски дотации според член 2 

ќе се распределуваат за следниве намени: 

  - Поддршка на Здруженија на граѓани и 

поединци на Проекти за природни ресурси во 

општина Новаци; 

- Поддршка на Здруженија на граѓани и 

поединци на Проекти од областа на локалниот 

економски развој, образованието, културата, 

техниката, науката, здравството, спортот и 

младите, ресурсите на месните заедници, 

екологијата, половата еднаквост и др.; 

- Поддршка на физички лица од областа 

на образованието, културата, техниката, науката, 

здравството, спортот и друго, категоријата на 

социјала и настрадани семејства од елементарни 

непогоди. 
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Член 3 

Финансиската поддршка на погоре 

наведеното во член 2 е можна по доставено 

барање од барателите до општина Новаци, 

доколку истите се регистрирани во надлежен 

суд на подрачјето на општина Битола, додека за 

физичките лица по доставени потребни 

документи за нивниот статус од надлежните 

служби. 

Член 4 

 Финансиската помош на наведените 

трансфери во член 2 алинеја 1, 2 и 3 се доделува 

до максимален износ од 3.000.000,00 денари во 

зависност од извршената евалуација на 

доставените проекти од страна на соодветните 

Комисии на Советот на општина Новаци 

.      

Член 5 
 Финансирањето од Буџетот на општина 

Новаци на физички и правни лица се состои во 

еднократна парична помош за покривање на 

трошоци од областа на здравство, социјала, 

култура, спорт, образвование, погребални 

трошоци и др.  

Средствата за покривање на трошоци од 

областа на здравство, социјала, култура, спорт, 

образование, погребални трошоци и др., кои се 

движат до максимален износ од 20.000,00 

денари, со Акт на Советот. 

  Средствата за покривање на трошоци од 

областа на здравство, социјала, култура, спорт, 

образование, погребални трошоци и др,  кои се 

движат до максимален износ од 10.000,00 денари, 

со Акт од Градоначалникот. 

 Барателите се должни да достават 

соодветен Акт или потврда од надлежна 

институција. 

 

Член 6 

 Еднократна парична помош се доделува и 

на семејства настрадани од елементарни 

непогоди. 

 Помошта би се движела во зависност од 

причинетата штета и би се сведувала на две 

категории: 

 - Прва категорија А – 50.000,00 денари (во 

исклучително тешки случаи). 

 - Прва категорија Б – 20.000,00 денари. 

 - Втор категорија – 10.000,00 денари. 

 

 Составвен дел на барањето би бил 

записникот од извршениот увид и проценетата 

штета на соодветна овластена институција или 

Комисија формирана од Советот. 

  

Член 7 

 Средствата предвидени во Буџетот ги 

доделува Комисијата за финансии и буџет – 

Советот на општина Новаци и Градоначалникот 

на Општината Новаци. 

 

Член 8 

 Заинтересирани поединци, здруженија на 

граѓани, организации од невладиниот сектор и 

други асоцијации од Општината Новаци, можат да 

ги доставуваат барањата и да настапуваат преку 

заеднички проектни активности во соработка со 

општинската администрација и соодветните 

комисии при изработката на проекти.  

 

Член 9 

 Корисниците на средствата се обврзни да 

поднесат Извештај за начинот на реализацијата на 

добиените средства. 

 

Член 10 
Доколку брањата на подносителите не се 

поткрепени со потребната документација 

(програми и проекти и сл.) Комисијата-Советот, 

нема да ги разгледува. 

 

  Член 11 
 При распределбата на средствата за оваа 

намена од соодветните ставки на Буџетот на 

Општинта Новаци, се предлага комисиите при 

Советот на Општината Битола да се придржуваат 

на овие критериуми. 

 

Член 12  

Одлуката влегува во сила со денот на 

објавувањето во ,,Службен гласник на Општината 

Новаци,,. 

 

Бр.14-792/17           Совет  на  општина  Новаци 

30.12.2020 год.                 Претседател 

    НаумчеСмилевски 
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Врз основа на член 50 став 1, т.3 од 

Законот за локална самоуправа (“Службен 

весник на Р.М.” бр. 5/02) и член 68 од Статутот 

на општина Новаци бр. 07/2019, донесувам  

 

 

 

ЗАКЛУЧОК 

 

За објавување Одлука за одобрување 

набавка на градежни матерјали за Месна 

Заедница с.Тепавци за потребите на црква 

Пресвета Богородица 

 

 

 

  

 1. Објавувам Одлука за одобрување 

набавка на градежни матерјали за Месна 

Заедница с.Тепавци за потребите на црква 

Пресвета Богородица, донесенa на седница на 

Совет на општина Новаци, одржана на 

30.12.2020 година. 

 

 

 

 

2.Заклучокот влегува во сила со денот на 

донесувањето, а ќе се објави во ,,Службен 

гласник на општина Новаци,,. 

                                                                        

Бр.08-808/15    Општина Новаци                                                                                                                                                                         

31.12.2020 год.                          Градоначалник 

                                      Љубе Кузманоски                                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Врз  основа на член 62 став 1 точка 1 и 

член  36 став 1 точка 15 од Законот за локална 

самоуправа (,,Сл. Весник на РМ,, бр5/02), во 

согласност со член 94 и член 21 став 1 точка 49 

од Статутот на општина Новаци (,,Службен 

гласник на општина Новаци,, бр.07/2019), 

Советот на Општина Новаци на седницата 

одржана на ден 30.12.2020 година, донесе 

 

ОДЛУКА 
за одобрување набавка на градежни матерјали за 

Месна Заедница с.Тепавци за потребите на 

црква Пресвета Богородица 

 

Член 1 

 

 СЕ ОДОБРУВА набавка на градежни 

матерјали за Месна Заедница с.Тепавци за 

потребите на црква Пресвета Богородица (30м3 

песок 1-2). 

 Составен дел на Одлуката е Барањето 

бр.08-24/2 од 24.12.2020 година.  

  

Член 2 
  

Средствата од член 1 на оваа Одлука ќе 

се обезбедат од Буџетот на општина Новаци 

. 

Член 3 

  

 Матерјали да се набават во согласност со 

Законот за јавни набавки. 

 

Член 4 

 

 Одлуката влегува во сила со денот на 

донесување, и ќе се oбjaви во (,,Службен 

гласник на општина Новаци,,). 

 

Br.14-792/18           Совет  на  општина  Новаци 

30.12.2020 год.                 Претседател 

    НаумчеСмилевски 
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Врз основа на член 50 став 1, т.3 од 

Законот за локална самоуправа (“Службен 

весник на Р.М.” бр. 5/02) и член 68 од Статутот 

на општина Новаци бр. 07/2019, донесувам  

 

 

 

ЗАКЛУЧОК 

За објавување Одлука за одобрување на 

Финансов план(буџет)  

на ЈОУДГ,,Бамби,, с.Новаци за 2021 година 

 

 

 

 1. Објавувам Одлука за одобрување на 

Финансов план(буџет) на ЈОУДГ,,Бамби,, 

с.Новаци за 2021 година, донесенa на седница 

на Совет на општина Новаци, одржана на 

30.12.2020 година. 

 

 

 

 

2.Заклучокот влегува во сила со денот на 

донесувањето, а ќе се објави во ,,Службен 

гласник на општина Новаци,,. 

                                                                                

Бр.08-808/16    Општина Новаци                                                                                                                                                                         

31.12.2020 год.                          Градоначалник 

                                      Љубе Кузманоски                                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Врз основа на член 62 од Законот за 

Локална самоуправа (Сл. Весник на РМ бр. 

5/2002), член 94 и член 21 став 1 точка 49 од 

Статутот на општина Новаци (,,Службен 

гласник на општина Новаци,, бр.07/2019), 

Советот на Општина Новаци на седницата 

одржана на ден 30.12.2020 година, донесе 

 

 

ОДЛУКА 

за одобрување на Финансов план(буџет) на  

ЈОУДГ,,Бамби,, с.Новаци за 2021 година 

 

 

 

Член 1 

 

 

 СЕ ОДОБРУВА Финансов план(буџет) 

на ЈОУДГ,,Бамби,, с.Новаци за 2021 година, 

бр.03-13/2 од 25.12.2020 година. 

 

 

 

Член 2 

  

  

 Одлуката влегува во сила наредниот ден 

од објавувањето во ,,Службен гласник на 

општина Новаци,,. 

 

Бр.14-792/19           Совет  на  општина  Новаци 

30.12.2020 год.                 Претседател 

    НаумчеСмилевски 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 BROJ 20 Четврток 31.12.2020 .   GOD. XXIV СТР. 

    SLU@BEN   GLASNIK          OP[TINA NOVACI      - 26 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Врз основа на член 50 став 1, т.3 од 

Законот за локална самоуправа (“Службен 

весник на Р.М.” бр. 5/02) и член 68 од Статутот 

на општина Новаци бр. 07/2019, донесувам  

 

 

 

ЗАКЛУЧОК 

За објавување Годишна   Програма за изработка 

на урбанистички планови на територијата на 

Општина Новаци за 2021 година 

 

 

 

 1. Објавувам Годишна   Програма за 

изработка на урбанистички планови на 

територијата на Општина Новаци за 2021 

година , донесенa на седница на Совет на 

општина Новаци, одржана на 30.12.2020 година. 

 

 

 

 

2.Заклучокот влегува во сила со денот на 

донесувањето, а ќе се објави во ,,Службен 

гласник на општина Новаци,,. 

                                                                                                                                       

Бр.08-808/17    Општина Новаци                                                                                                                                                                         

31.12.2020 год.                          Градоначалник 

                                      Љубе Кузманоски                                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

Врз основа член 22, став 1, точка 1, од Законот 

за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 

5/02), член 18 став 1 точка 1, член 94, член 21 

став 1 точка 49 од Статутот на општина Новаци 

(,,Службен гласник на општина Новаци,, 

бр.07/2019), ), а во согласност со член 40 од 

Законот за урбанистичко планирање (Сл. весник 

на РМ бр.32/2020)   , Советот на Општина 

Новаци на седницата одржана на ден  30.12.2020 

година донесе: 

 

Г О Д И Ш Н А   П Р О Г Р А М А  
за изработка на урбанистички планови на 

територијата на Општина Новаци 

за 2021 година  
 

ВОВЕД  

Планирањето е основа за создавање на 

единствена реална функционална целина, преку 

која се овозможува и отворање на нови локации 

за: домување, комерцијални и деловни намени, 

јавни институции, производство, дистрибуција и 

сервиси и зеленило и рекреација. 

Планирањето се овозможува преку: 

 

- Изработка на Урбанистички планови за 

село 

- Изработка на Урбанистички проекти 

 

Имајќи го во предвид член 93 од Законот за 

урбанистичко планирање (Сл. весник на РМ 

бр.32/2020) ќе продолжат постапките за 

изработка и донесување на следните 

документации за кои е одобрена планска 

односно проектна програма: 

 

- Локална урбанистичка планска 

документација 

- Проекти за инфраструктура 

- Архитектонско урбанистички проект 

 

ПЛАНИРАЊЕ 

Врз основа на годишната програма за изработка 

на плановите, општината (нарачателот на 

планот) склучува договор со овластена 

организација за изработка на урбанистички 

планови. Со договорот се утврдува содржината 

на планот (програма), роковите за изработка, 
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начинот на плаќање и други права и обврски на 

нарачателот и изработувачот на планот. 

Финансирањето на урбанистичките планови се 

планира да се обезбеди со: 

- Средства од надомест за уредување на 

градежно земјиште 

- Средства од надомест за уредување на 

градежно земјиште и од 

самофинансирање на од заинтересирани 

правни и физички лица 

- Самофинансирање од правни и физички 

лица 

- Агенција за финансиска подршка на 

земјоделието и рурален развој 

- Средства од утврдување на правен статус 

на бесправни градби 

- Буџет на Општина Новаци и други 

извори 

 

За 2021 година се предлага изработка на 

следните планови: 

 

УРБАНИСТИЧКИ ПЛАНОВИ  

 

1. УПС за село Новаци 

2. УПС за село Гермијан 

3. УПС за село Живојно 

4. УПС за село Рибарци 

5. УПС за село Градешница 

6. УПС за село Будимирци 

 

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТИ 

 

1, УП за формирање на градежни парцели на дел 

од КП 1394/1 и др. КО Новаци за намена Г2-

лесна и незагадувачка индустрија, согласно 

ЛУПД за изградба на индустриска зона со 

намена Г2 – лесна и незагадувачка индустрија 

КО Новаци вон г.р. дел од КП 1394/1, КП 

1394/2, КП 1394/3, КП 1394/4, КП 1394/5, КП 

1394/6, КП 1394/7 и КП 1394/8, Oпштина 

Новаци (опфат приближно 16ха), 

 

2, УП за формирање на градежни парцели на КП 

660 -КО Старавина и други согласно Општ акт 

за село Старавина тех. бр. У07-12/14 од 

12/2004г., донесен со Одлука на Совет на 

Општина Новаци бр.14-71/19 од 30,01,2015  

 

3, УП за формирање на градежна парцела со 

намена Д3.3,  КП 1537/11 КО Новаци вон гр. и 

други, согласно Општ акт за село Новаци, тех. 

бр. У01-09/14 од 09,2014година Одлука на 

Совет на Општина Новаци, бр. 07-838/15 од 

27,10,2014год. 

 

Согласно член 93 ќе продолжат 

постапките за следните плански и планско – 

проектни документации согласно 

претходниот закон: 

 

ЛОКАЛНА УРБАНИСТИЧКА 

ПЛАНСКА ДОКУМЕНТАЦИЈА 

 

1. ЛУПД за изградба на Индустриска зона 

со намена Г2 – лесна и незагадувачка 

индустрија на дел од КП 1394/1 КО 

Новаци, с. Новаци  

2. ЛУПД за изградба на намена Д3 – спорт 

и рекреација на КП 486 и дел од КП 487 

КО Скочивир 

 

ПРОЕКТИ ЗА ИНФРАСТРУКТУРА 

 

1. Проект за инфраструктура за изградба на 

цевковод за водоснабдување на с. 

Живојно и с. Добровени  

2. Проект за инфраструктура за изградба на 

фекална канализација за с. Добромири 

3. Проект за инфраструктура за изградба на 

фекална канализација за с. Рибарци 

4. Проект за инфраструктура за изградба на 

фекална канализација за с. Гермијан 

5. Проект за инфраструктура за изградба на 

фекална канализација за село Бач 

6. Проект за инфраструктура за изградба на 

систем за наводнување со придружни 

објекти на река Елешка, КО Гермијан, 

Општина Новаци 
7. Проект за инфраструктура за изградба на 

локален пат рег. пат Р511 – крстосница с. 

Старавина – с. Будимирци до манастир Св. 

Атанас. 

8. Проект за инфраструктура за изградба на 

локален пат ОП 114 врска крстосница с. 

Старавина - Р-1311 до с. Будимирци. 
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9. Проект за инфраструктура за изградба на 

локален пат с. Градешница – Манастир Св. 

Илија 

10. Проект за инфраструктура за изградба на дел 

од улична мрежа во с. Градешница (улица 1) 

11. Проект за инфраструктура за изградба на дел 

од улична мрежа во с. Градешница (улица 2) 

12. Проект за инфраструктура за изградба на 

сообраќајна инфраструктура (дел од улична 

мрежа) во село Далбеговци 

13. Проект за инфраструктура за изградба на 

сообраќајна инфраструктура (дел од улична 

мрежа) во село Горно Агларци 

14. Проект за инфраструктура за изградба на 

сообраќајна и комунална инфраструктура во 

село Долно Агларци 

15. Проект за инфраструктура за изградба на 

систем за наводнување во Општина Новаци 

АРХИТЕКТОНСКО УРБАНИСТИЧКИ 

ПРОЕКТ 

 

1, АУП за формирање на градежни 

парцели со намена Г2 за изградба на 

фабрика за производство на CO2, 

минерална вода и екстракти од треви и 

билки за КП бр.876 и КП бр.877/4 КО 

Новаци, согласно УПВНМ за фабрика за 

производство на на CO2 и екстракти од 

треви билки за градежна парцела бр.1, 

Општина Новаци 

 

2, АУП за формирање на градежна 

парцела на дел од КП 1394/1 КО Новаци 

за намена Г2-лесна и незагадувачка 

индустрија, согласно Општ акт за 

с.Новаци (Одлука бр.07-838/15 од 

27.10.2014), Општина Новаци, (опфат 1-3 

ха) 

 

ЗАВРШНИ ОДРЕДБИ 

 

Пред склучување на договорот со изготвувачот 

на планот, потребно е да му се достави 

Проектна програма која ќе ги содржи сите 

програмски насоки, потреби и функции, кои 

планот треба да ги содржи. Ова е со цел да се 

добијат квалитетни планови, истовремено и 

планови кои несметано ќе се реализираат. 

Цената на плановите се пресметува по хектар од 

испланираната површина, по договор со 

правниот субјект – фирмата регистрирана за 

изработка на урбанистички планови, по пат на 

јавна набавка, согласно Законот за јавни 

набавки. 

Во зависност од потребите, оваа програма 

може да се изменува и дополнува, со 

претходна согласност на Советот на 

Општина Новаци. 

Оваа програма влегува во сила осмиот ден од 

објавувањето во Службен гласник на Општина 

Новаци.  

 

Br.14-792/20           Совет  на  општина  Новаци 

30.12.2020 год.                 Претседател 

    НаумчеСмилевски 
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Врз основа на член 50 став 1, т.3 од 

Законот за локална самоуправа (“Службен 

весник на Р.М.” бр. 5/02) и член 68 од Статутот 

на општина Новаци бр. 07/2019, донесувам  

 

 

 

ЗАКЛУЧОК 

За објавување Годишниот план за јавни набавки 

на општина Новаци за 2021година. 

 

 

 

 1. Објавувам Годишниот план за јавни 

набавки на општина Новаци за 2021година, 

донесенa на седница на Совет на општина 

Новаци, одржана на 30.12.2020 година. 

 

 

 

 

2.Заклучокот влегува во сила со денот на 

донесувањето, а ќе се објави во ,,Службен 

гласник на општина Новаци,,. 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                       

Бр.08-808/18    Општина Новаци                                                                                                                                                                         
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Врз основа на член 50 став 1, т.3 од 

Законот за локална самоуправа (“Службен 

весник на Р.М.” бр. 5/02) и член 68 од Статутот 

на општина Новаци бр. 07/2019, донесувам  

 

 

 

ЗАКЛУЧОК 

За објавување програма за еднакви можности за 

2021 година 

 

 

 

 

 1. Објавувам Програма за еднакви 

можности за 2021 година, донесенa на седница 

на Совет на општина Новаци, одржана на 

30.12.2020 година. 

 

 

 

 

 

2.Заклучокот влегува во сила со денот на 

донесувањето, а ќе се објави во ,,Службен 

гласник на општина Новаци,,. 

                                                                           

Бр.08-808/19    Општина Новаци                                                                                                                                                                         

31.12.2020 год.                          Градоначалник 

                                      Љубе Кузманоски                                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Врз  основа на член 62 став 1 точка 1 и член  36 став 1 точка 15 од Законот за 
локална самоуправа (,,Сл. Весник на РМ,, бр5/02), во согласност со член 94 и член 21 став 

1 точка 49 од Статутот на општина Новаци (,,Службен гласник на општина Новаци,, 
бр.07/2019), Советот на Општина Новаци на седницата одржана на ден 30.12.2020 година, 
донесе 

 

ПРОГРАМА ЗА ЕДНАКВИ МОЖНОСТИ 2021 Година 

 

Вовед 
   Годишната програма за еднакви можности на Општина Новаци опфаќа активности од 

областа на родовата еднаквост и недискриминација ,иницијативи и акции кои ќе водат кон 

унапредување на положбата на мажите и жените и заштитата од дискриминација. 

 Политиката на остварувањето на еднаквите можности на жените и мажите треба да 

овозможи еднакво учество,услови,статус и третман во остварувањето на правата во сите 

области на општественото живеење. 

  Политиката на родова рамноправност и зајакнувањето на жените,претставува едно од 

фундаменталните начела на демократијата и општествениот поредок.Родовата 

рамноправност во Република Северна Македонија е уставна категорија. 

  Оваа Програма за еднакви можности на Општина Новаци за 2020 година е изработена 

врз основа на Законот за еднакви можности на жените и мажите и Стратегијата за родова 

еднаквост 2013-2020 година.Основната цел на овој документ е да се подобри Статусот на 

жените и да се обезбеди континуиран развој во реализацијата на родовата рамноправности 

борбата против дискриминацијата. 

   Општина Новаци во соработка со Комисијата за ЕМ и недискриминација пристапи кон 

изработка на програма за еднакви можности 2021 година во следните области 

 

Зголемување на учеството на жените и мажите во донесувањето на одлуки и 

пристапот до ресурси во Општина Новаци 

 Јакнење на жени / мажи идни раководители преку работилници 

 Ефективно учество во институциите и донесувањето на одлуките 

 

Родова еднаквост преку образование 

 

 Таблети/компјутери или претплата за интернет за деца кои неможат да следат 

онлајн настава 

 Подршка на образовните потреби на деца во училишна возраст (самохрани и ниско 

образовни  родители)    

 

 

Родова еднаквост преку култура  

 Промоција на родова рамноправност – Прослава на меѓународниот ден на женските 

права - 8 март 

 

 

 



 

Родова еднаквост преку медиуми 

 Организирање на кампања за јакнење на самодовербата на   жена  жртви на семејно 

насилство за самовработување 

 Едукација за облиците на дискриминација ,родовата еднаквост 

 Кампања за подеднаква поделба на товарот на домот    

 

 

Родова еднаквост преку здравство 

 Подигање на свест за репродуктивно здравје 

 Спроведување на едукација за рано откривање на малигни 

заболувања,дијабетис,срцеви болести 

 

Родова еднаквост преку социјална заштита 

 Родова анализа на корисниците на социјалната помош која се доделува од 

општината,олеснет пристап за остварување на еднократна помош 

 Подобрување на квалитетот на животот на возрасните мажи и жени 

 Организирање  посети на стари лица ,самци,самохрани родители,лица со 

попречености 

 

Родова еднаквост преку активности против родово основано насилство  и трговија со 

луѓе 

 

 Организирање на   активности, насочени кон подигнување на свеста за своите 

фундаментални права, промовирање на женските човекови права и родовата 

еднаквости препознавање на дискриминација 

  

Родова еднаквост и економското јакнење на жената 

 Подигнување на свеста на рураланата жена 

 Климатските промени и влијаните врз земјоделието 

 Зголемен број на жени претприемачи (отворени денови,  едукација за сопствен 

бизнис 30  ) 

 

 Отворање на прва детска градинка во Општина Новаци и овозможување на 

повеќето мајки активно вклучување во пазарот на трудот преку вработување или 

отворање на сопствени бизниси 

 

 

 

Јакнење на свесноста на жените за зголемено учество во политичкиот живот 

 

 Подигање и јакнење на свесноста на жените за зголемено учество во политичкиот 

живот,преку организирање на трибини и средби  

 

 

 

 



Конкретни 

цели 

Предвидени 

мерки и 

активности 

 

Одговорн

и 

институц

ии 

Показатели на 

успех 

Извори на 

финансира

ње  

Потребни 

финансис

ки 

средства 

/Буџет  

1.Економско 

јакнење на 

жените  

Зголемување 

на 

вработеноста 

на жените  

1.1.Промоција 

на можностите 

за олеснет 

пристап до 

пазарот на 

трудот  

1.2.Кампања за 

подобрување 

на 

транспарентнос

та на 

постапките за 

вработување  

1.3.Промовира

ње на мерки за 

вработување и 

сопствен 

бизнис  

 

КЕМ 

Граѓански 

организац

ии  

АВРМ 

Бр.на одржани 

трибини, обуки 

-број на 

посетители  

-зголемен број 

на 

нововработени 

жени  

-изработка на 

брошура  

 -зголемен 

интерес на 

невработени 

жени за 

самовработува

ње  

 

Општина 

Новаци 

Граѓански 

организаци

и  

 

 

 

 

 

5.000,00 

ден. 

2. 

Подобрување 

на квалитетот 

на животот и 

социјална 

заштита  

2.1.Организира

ње трибини  

2.2. 

Организирање 

посети на стари 

лица, самци, 

самохрани 

родители,  лица 

со 

попречености  

2.3.Олеснет 

пристап за 

остварување на 

еднократна 

помош 

2.4Подобрувањ

е на квалитетот 

на животот на 

возрасните 

мажи и жени 

 

КЕМ 

Граѓански 

организац

ии  

Црвен 

крст 

ЦСР 

Број на 

корисници  

Број на 

одржани 

редби, посети,  

Број на 

корисници на 

помош  

Општина 

Новаци  

Граѓански 

организаци

и  

 

 

 

 

5.000,00 

ден. 

3. 

Унапредувањ

е на здравјето 

3.1. 

Спроведување 

здравствена 

КЕМ 

Граѓански 

организац

Бр.на 

посетители 

Бр.на 

Општина 

Новаци 

Граѓански 

 

 

5.000,00 



на мажите и 

жените во 

однос на  

малигните 

заболувања, 

дијабетис, 

срцеви болести  

Подигање на 

свеста за 

репродуктивно

то здравје 

едукација за 

рано откривање 

на малигни 

заболувања 

 3.2. Бесплатни 

прегледи, 

мерења  

ии  

Црвен 

крст  

ЈЗУ 

извршени 

прегледи 

организаци

и  

 

ден.  

4. Ефективно 

остварување 

на човековите 

права  

4.1.Едукација 

за облиците на 

дискриминациј

а, родовата  

еднаквост  

КЕМ 

Граѓански 

организац

ии  

 

Бр.на обуки 

-бр.на 

посетители 

-печатени 

флаери   

Општина 

Новаци 

Граѓански 

организаци

и  

 

 

5.000,00 

ден. 

5. Јакнење на 

свесноста  на 

жените за 

зголемено 

учество во 

политичкиот 

живот  

5.1.Трибини  

5.2.Средби  

КЕМ 

Граѓански 

организац

ии  

 

-бр.на 

посетители 

-бр.на жени 

кандидати   

Општина 

Новаци 

Граѓански 

организаци

и  

 

 

5.000,00 

ден.  

6. Борба 

против  

родово 

базирано 

насилство, 

заштита и 

поддршка на 

жртвите 

6.1.Едукација 

за облици на 

родово 

базирано 

насилство  

преку 

работилници за 

подигање на 

свеста за 

превенција и 

заштита од 

родово 

насилство во 

училиштата  

КЕМ  

ОУ 

Граѓански 

организац

ии  

 

Бр. На 

одржани 

работилници 

Посетеност  

 

Општина 

Новаци  

Граѓански 

организаци

и  

 

 

 

5.000,00 

ден.  

 

                                                                                                              

          Sovet na Opшtina Novaci 
                                                                Pretsedatel 
              Наумче Смилевски 
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Врз основа на член 50 став 1, т.3 од 

Законот за локална самоуправа (“Службен 

весник на Р.М.” бр. 5/02) и член 68 од Статутот 

на општина Новаци бр. 07/2019, донесувам  

 

 

 

ЗАКЛУЧОК 

За објавување Измени и Дополнување на 

Развојниот план за комунални дејности на 

територијата на општина Новаци  за периодот 

2020-2022 година  усвоен  од Советот на 

општината на 10.12.2019 година 

 

 

 

 1. Објавувам Измени и Дополнување на 

Развојниот план за комунални дејности на 

територијата на општина Новаци  за периодот 

2020-2022 година  усвоен  од Советот на 

општината на 10.12.2019 година  , донесенa на 

седница на Совет на општина Новаци, одржана 

на 30.12.2020 година. 

 

 

 

2.Заклучокот влегува во сила со денот на 

донесувањето, а ќе се објави во ,,Службен 

гласник на општина Новаци,,. 

                                                                                    

Бр.08-808/20    Општина Новаци                                                                                                                                                                         

31.12.2020 год.                          Градоначалник 

                                      Љубе Кузманоски                                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Врз  основа на член 62 став 1 точка 1 и член  36 став 1 точка 15 од Законот за локална 

самоуправа (,,Сл. Весник на РМ,, бр5/02), ) , член 7 став 2 пд Закпнпт за кпмунални 

дејнпсти(Службен весник на РМ бр. 95/2012 ) во согласност со член 94 и член 21 став 1 точка 49 од 

Статутот на општина Новаци (,,Службен гласник на општина Новаци,, бр.07/2019), Советот на 
Општина Новаци на седницата одржана на ден 30.12.2020 година, донесе 

       

 ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊЕ 

 на Развпјнипт план за кпмунални дејнпсти на теритпријата на ппштина Нпваци  за перипдпт 2020-

2022 гпдина  усвпен  пд Спветпт на ппштината на 10.12.2019 гпдина   

 

1.Се менува точка бр. 1. Од  План за развпј  вп тпчка 1 –Изградба  и  пдржуваое на системи  за 

впдпснабдуваое  заведен сп бр. 14-1015/24 пд 10.12.2019 гпдина. 

-Вп тпчка  1 . изградба и пдржуваое  на системи за впдпснабдуваое  вп ппдтпчка 2. се  брише 

изнпспт  за 2021 гпдина – 2.000.000 денари  се дпдава нпв изнпс   731,000  денари  за 2021 гпдина . 

 

2.Се менува  точката бр. 3 . пд  Планпт  за развпј  вп делпт на спбираое трансппрт и деппнираое  

на смет. 

-Вп тпчка 3  . Набавка на камипн за смет  предвидените  средства  вп изнпс пд 7.000.000 за  

перипдпт 2020-2022  изнпси се бришат ( впзилптп ќе се набавува  сп средства  пд Грант  дпбиени 

пд Министерствп за финансии  ) се дпдава 172.000 денари – сппствени средства  за набавка на  

камипн за спбираое на птпад  

 

-Пп  ппдтпчка 3  се дпдаваат  ппттпчките  4,5,6,7 и 8  средствата се пбезбедени  врз пснпва  на 

дплгпрпчнп  задплжуваое вп 2020 гпдина  

 

Опис на работите 

2020 2021 2022 

буџет 
донациј

а 
буџет 

донациј

а 

буџе

т 

донациј

а 

3.Набавка на  камион за собирање 

на  смет  / 
/ 

172.000 
/ / / 

4.Набавка на  камион цистерна  / / / / / / 

5.Набавка на скип со придружна 

механизација (ровокопач) / 
/ 

/ 
/ / / 

6.Набавка на Камион Кипер со 

додатоци за чистење на снег  / 
/ 

/ 
/ / / 

7. Набавка на  50 канти за смет / / 79.000 / / / 

8.Набавка на 10 контејнери / / 188.000 
 

/ / 

 

 



3.Во  точката 5. Изградба и рекпнструкција на лпкални патишта и улици  се дпдава нпва ппдтпчка 

4.  –Зимскп пддржуваое  на лпкални  патишта  и  улици  сп  изнпс 0д 1.200.000 денари  за  2021 

гпдина   вп изнпс  пд    1.200.000  денари   за 2021 гпдина  

  

4.Се додава  нова  точка во развојниот  план  под  бр. 6. Одржуваое  на  Јавна  чистпта   вп  изнпс  

пд  3.000.000 денари  за  2021 гпдина    

 

5.  Се додава  нпва тпчка вп  развпјнипт  план за  кпмунални дејнпст  - Одржуваое   на пбјекти  пд 

нискпградба   дејнпсти на теритпријата на ппштина Нпваци  за  пе рипдпт 2020-2022 гпдина сп 

изнпс пд 2.000.000 денари  за 2021 гпдина . 

 

Измените  и  дппплнуваоата  станува  спставен  дел  на  Развпјнипт  план  за кпмунални дејнпсти  

на теритпријата на ппштина Нпваци  за перипдпт 2020-2022 гпдина . 

 

       Sovet na Opшtina Novaci 

                                       Pretsedatel 

                Наумче Смилевски 
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Врз основа на член 50 став 1, т.3 од 

Законот за локална самоуправа (“Службен 

весник на Р.М.” бр. 5/02) и член 68 од Статутот 

на општина Новаци бр. 07/2019, донесувам  

 

 

 

ЗАКЛУЧОК 

Заобјавување Програма за одржување на 

локалните водоводи  

во Општина Новаци за 2021 година 

 

 

 

 1. Објавувам Програма за одржување на 

локалните водоводи во Општина Новаци за 2021 

година, донесенa на седница на Совет на 

општина Новаци, одржана на 30.12.2020 година. 

 

 

 

 

2.Заклучокот влегува во сила со денот на 

донесувањето, а ќе се објави во ,,Службен 

гласник на општина Новаци,,. 

 

Бр.08-808/21    Општина Новаци                                                                                                                                                                         

31.12.2020 год.                          Градоначалник 

                                        Љубе Кузманоски                                                                                           

                                                                                                                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

Врз  основа на член 62 став 1 точка 1 и 

член  36 став 1 точка 15 од Законот за локална 

самоуправа (,,Сл. Весник на РМ,, бр5/02), во 

согласност со член 94 и член 21 став 1 точка 49 

од Статутот на општина Новаци (,,Службен 

гласник на општина Новаци,, бр.07/2019), 

Советот на Општина Новаци на седницата 

одржана на ден 30.12.2020 година, донесе 

 

ПРОГРАМА 

 

за одржување на локалните водоводи во 

Општина Новаци за 2021 година 

 Со оваа програма се утврдуваат обемот 

на работите и средствата за одржување на 

локалните водоводи на подрачјето на Општина 

Новаци за 2021 година. 

 
1. Одржување на водовод во с. Бач 

- Потрошена електрична енергија 

.......................................................................

................... 30.000 ден. 

- Одржување на линијата на водоводни 

цевки, фасонски делови и шахти ......... 

40.000 ден. 

- Пумпна станица со комплетна опрема 

.......................................................................

....... 100.000 ден. 

 

2. Одржување на водовод во с. Брод 

- Потрошена електрична енергија 

.......................................................................

................... 30.000 ден. 

- Одржување на линијата на водоводни 

цевки, фасонски делови и шахти ......... 

40.000 ден. 

- Пумпна станица со комплетна опрема 

.......................................................................

....... 100.000 ден. 

 

3. Одржување на водовод во с. Живојно 

- Потрошена електрична енергија 

.......................................................................

................... 30.000 ден. 

- Одржување на линијата на водоводни 

цевки, фасонски делови и шахти ......... 

40.000 ден. 
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- Пумпна станица со комплетна опрема 

.......................................................................

....... 100.000 ден. 

4. Одржување на водовод Пет чешми - 

Мариово (Градешница, Старавина, Зовиќ, 

Будимирци) 

 

- Одржување на линијата на водоводни 

цевки, фасонски делови и шахти ...... 

55.000 ден. 

 

5. Одржување на водовод во с. Добровени 

- Одржување на линијата на водоводни 

цевки, фасонски делови и шахти ......... 

24.000 ден. 

 

6. Одржување на водовод во с. Скочивир 

- Одржување на линијата на водоводни 

цевки, фасонски делови и шахти ......... 

20.000 ден. 

 

7. Одржување на водовод во с. Маково 

- Одржување на линијата на водоводни 

цевки, фасонски делови и шахти ......... 

22.000 ден. 

 

8. Одржување на водовод во с. Рапеш 

- Одржување на линијата на водоводни 

цевки, фасонски делови и шахти ......... 

20.000 ден. 

 

9. Одржување на водовод во с. Долно 

Орехово 

 

- Одржување на линијата на водоводни 

цевки, фасонски делови и шахти ......... 

20.000 ден. 

 

10. Одржување на водовод во с. Грумази 

- Одржување на линијата на водоводни 

цевки, фасонски делови и шахти ......... 

20.000 ден. 

 

11. Одржување на водовод во с. Мегленци 

- Одржување на линијата на водоводни 

цевки, фасонски делови и шахти ......... 

20.000 ден. 

 

12. Одржување на водовод во с. Арматуш 

- Одржување на линијата на водоводни 

цевки, фасонски делови и шахти ......... 

20.000 ден. 

      

        ВКУПНО РАСХОДИ:  

731.000 ден. 

  

Со водоводот во населените места во с. Бач, с. 

Брод и с. Живојно, стопанисува               Ј.П.К.Д, 

„Комунална Хигиена“ – Новаци, додека пак со 

водоводот во населените места во                       

с. Новаци, с. Рибарци, с. Гнеотино, с. Гермијан, 

с. Добромири, с. Горно и Долно Агларци и                        

с. Далбеговци, стопанисува Ј.П. „Водовод“ – 

Битола, а со останатите локални водоводи 

стопанисуваат самите месни заедници. 

Тековното одржување на водоводната мрежа во 

населените места кои се поврзани на градскиот 

водовод, го врши Ј.П „Водовод“ – Битола, 

додека одржувањето на останатите локални 

водоводи ќе го врши Ј.П.К.Д. „Комунална 

Хигиена“ – Новаци. 

Оваа програма влегува во сила со денот на 

донесување на истата од страна на Советот на 

Општина Новаци и ќе се објави во Службен 

гласник на општина Новаци. 

 

Бр.14-792/24           Совет  на  општина  Новаци 

30.12.2020 год.                 Претседател 

    НаумчеСмилевски 
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Врз основа на член 50 став 1, т.3 од 

Законот за локална самоуправа (“Службен 

весник на Р.М.” бр. 5/02) и член 68 од Статутот 

на општина Новаци бр. 07/2019, донесувам  

 

 

 

ЗАКЛУЧОК 

 

За објавување Програма за одржување на јавна 

чистота (јавни површини, паркови, зеленило и 

рекреативни површини) на територијата на 

Општина Новаци за 2021 година 

 

 

 

1. Објавувам Програма за одржување на 

јавна чистота (јавни површини, паркови, 

зеленило и рекреативни површини) на 

територијата на Општина Новаци за 2021 

година, донесенa на седница на Совет на 

општина Новаци, одржана на 30.12.2020 година. 

 

 

 

 

2.Заклучокот влегува во сила со денот на 

донесувањето, а ќе се објави во ,,Службен 

гласник на општина Новаци,,. 

                                                                                                

Бр.08-808/22    Општина Новаци                                                                                                                                                                         

31.12.2020 год.                          Градоначалник 

                                      Љубе Кузманоски                                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

Врз основа на член 12  од Законот за јавна чистота (,,Службен весник на РМ,, бр. 111/2008), член 
41 од Законот за управување со отпад (,,Службен весник на РМ,, бр. 68/2004, 71/2004, 107/2007, 
102/2008 и 143/2008), член 36 став 1 точка 15 од Законот за локална самоуправа(Сл. весник на РМ бр. 
5/2002) во согласност со член 94 и член 21 став 1 точка 49 од Статутот на општина Новаци (,,Службен 

гласник на општина Новаци,, бр.07/2019)  ,  Советот на општината Новаци,на седницата одржана на ден 
30.12.2020 година, ја донесе следната 

 
ПРОГРАМА ЗА ОДРЖУВАЊЕ НА ЈАВНА ЧИСТОТА 

(јавни површини, паркови, зеленило и рекреативни површини) 
на територијата на Општина Новаци за 2021 година 

 

 Со оваа програма се утврдуваат работите за одржување на јавна чистота на подрачјето на 
Општина Новаци за 2021 година. Сите активности и работи кои ќе се преземат за одржување на 
јавната чистота се во зависност од повеќе фактори, како од густината на населението, густината 
на возила, културни навики на населението, инфраструктирните услови и инситуционалните и 
граѓанските потреби, самодисциплината на граѓаните, придржувањето на локални закони и др. 

Законот за јавна чистота, со кој се уредуваат условите и начинот на одржување на јавна 
чистота, правата и обврските на учесниците во одржувањето на јавната чистота е акт со кој 
законодавецот има намера поажурно да ја одржува јавната чистота, а тоа е нешто што го налага 
самото урбано живеење. Имено, со овој закон се предвидува наплата на надоместок за одржување 
на јавна чистота, при што се очекува изворот на средства да биде обезбеден, со што давателите на 
услуги ќе бидат во можност поефикасно да ги извршуваат активностите на одржување на јавна 
чистота. 

Видот и начинот на одржување на јавна чистота, покрај од друго, директно зависи од 
уреденоста, состојбата и одржувањето на јавно прометните површини. Затоа укажуваме дека како 
општина можеме да пружиме подобра услуга по обем, динамика и квалитет доколку 
инфраструктурните претпоставки во Општина Новаци се подобрат, а почитувањето на 
комуналниот ред, сообраќајните прописи и друго се подигнат на повисоко ниво од досегашното. 
 Посебно внимание ќе се обрати при одржување, уредување и зашитита на парковите и 
зеленилото кои претставуваат места за одмор и рекреација на граѓаните на Општина Новаци. 
 Програмата подразбира организирано собирање и транспортрирање на комунален отпад 
на јавните површини и отворените површини на јавните објекти во рамките на законската 
регулатива што има директно влијание во зачувувањето на животната средина. Собирањето и 
транспортот на комуналниот отпад од јавни површини се врши со специјални возила за таа 
намена. 
 Моменталната состојба со управувањето на комуналниот отпад во Општина Новаци е во 
добра состојба. Во 2020 година набавени се нови возила за собирање на смет, чистење на јавни 
површини и слично кои ги задоволува потребите на граѓаните на Општина Новаци. Во 2021 
година планираме поинтензивна и испланирана акција за селектирање, собирање и намалување 
на волуменот на селективниот комунален отпад. 

Со набавката на новите возила планираме да постигнеме: 
- Динамика во редовноста на услугата со оптимално ангажирање на возилата и доволно 

простор за правилно одржување на истите; 

- Унапредена услуга која ќе има позитивно влијание врз угледот на општината, граѓаните и 

надлежните служби. 
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СТРАТЕШКА ЦЕЛ 
 
            Програмата на Општина Новаци за одржување на јавната чистота е насочена кон одржување 
на јавната чистота на јавните површини и на отворените простори на јавните објекти, заради 
обезбедување на поквалитетни услови за живот на граѓаните и почиста животна средина во 
општината. 

 
ЦЕЛИ НА ПРОГРАМАТА 

 
 Општата цел на програмата е да се обезбеди редовно чистење (метење и миење) на јавните 
површини и отворените простори на јавните објекти, како и чистењето на снегот и марзот во 
зимски услови. 
       Со оваа програма се утврдуваат: 

- територијата, распоредот и фреквенцијата за одржување (метење и миење) на јавните 
површини, парковите и рекреативните површини; 

- основните начела на вршење на работите за одржување на јавната чистота; 
- надзор во спроведувањето; 
- начинот на финансирање. 

 

ПРЕДМЕТ НА ПРОГРАМАТА 
 
 Одржување на јавната чистота на територијата на Општина Новаци ќе ги прифати јавните 
површини како: улици, тротоари, пристапни патишта, плоштади и уредени отворени простори, 
паркинг простори, скалила кои ги поврзуваат површините за јавен сообраќај, видиковци, 
автобуски и такси станици и сл. 
 
 Во спроведувањето на програмата се изведуваат следните активности: 

- рачно метење на јавните површини, парковите, рекреативните површини; 
- машинско и рачно чистење на улиците од наноси на земја после врнежи од дожд; 
- миење на јавните површини; 
- собирање и транспортирање на отпадот од одржување на јавната чистота до општинските 

времени депонии во населените места од општината; 
- рачно чистење на снегот и мразот во зимски услови. 

 
 

ДИНАМИКА ЗА ИЗВРШУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА 
 

ЧИСТЕЊЕ НА ЈАВНИТЕ ПОВРШИНИ 
 

Под поимот јавни површини спаѓаат сите јавни површини на територијата на Општина 
Новаци. Постојат два вида на јавни површини по основ на начинот на одржување за да бидат во 
функција за потребите на граѓаните на Општина Новаци и тоа: Јавно прометни површини кои се 
во функција на граѓаните за одвивање на сообраќај на граѓани и возила и јавни прометни 
површини – паркови и зеленило кои се во функција на граѓаните за одмор и рекреација. 

Отпадот на јавните површини е од разно потекло, како: 
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- хартии и пластична амбалажа од разни паковања, пет-амбалажи, пластични пакувања, 
кутии од цигари, отпушоци и разни прехрамбени материјали; 

- отпадоци од возила - при превоз  на градежни материјали, овошје, зеленчук и други 
растенија, при товарање и растоварање на градежен материјал и растенија и сл.; 

- биоразградлив отпад (лисја од дрвја, цвет, суви гранки, разни зелени остатоци од 
земјоделски насади, песок, гранулат кои служат за топење на снегот во зимски услови). 

За изработка на организационен план за чистење на јавните површини потребна е и 
категоризација на истите. Категоризацијата зависи од густината на населението и сообраќајот и 
правците на движење на граѓаните и возилата до фирмите, домовите и секојдневните потреби. 

 
МЕТОДИ НА ЧИСТЕЊЕ 

 
I. ОДРЖУВАЊЕ СО МЕТЕЊЕ 

 
Прва категорија 

 
 Централно подрачје - улици, тротоари, плоштади, автобуски и такси станици кои се во 
густа фрекфенција на движење. Метењето ќе се извршува пет дена во неделата. 
 

Ред. 
бр. 

Јавни површини 
Површина 

во m2 

Број на 
работници 

Работни 
денови 

(месечно) 

Вкупна 
површина 
(месечно) 

Годишно 
(месеци) 

Вкупна 
површина 
(годишно) 

1. 
Плоштад и парк во 
општинска зграда Новаци 

3.000 m2 2 20 60.000 m2 12 720.000 m2 

2. 

Главна асфалтирана 
собраќајница R1311 од 
полициската станица до 
поштата во с. Новаци 

3.500 m2 2 20 70.000 m2 12 840.000 m2 

3. 

Од центарот на Новаци 
кон училиштето и црквата 
“Св. Атанасиј“ се до 
повеќе-наменското 
игралиште во с. Новаци 

2.000 m2 2 20 40.000 m2 12 480.000 m2 

Вкупно: 8.500 m2  20 170.000 m2 12 2.040.000 m2 

 
 

Втора категорија 
 

 Метење на главни сообраќајници, тротоари, автобуски и такси станици со поголем 
интензитет на сообраќај на луѓе и возила. Метењето ќе се извршува два пати неделно. 
 

Ред. 
бр. 

Јавни површини 
Површина 

во m2 
Број на 

работници 

Работни 
денови 

(месечно) 

Вкупна 
површина 
(месечно) 

Годишно 
(месеци) 

Вкупна 
површина 
(годишно) 

1. 

Главна асфалтирана 
собраќајница R1311 од 
влезот од кај река Црна до 
излезот на Новаци кон РЕК 

14.000 m2 2 8 112.000 m2 12 1.344.000 m2 

Вкупно: 14.000 m2  8 112.000 m2 12 1.334.000 m2 
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Трета категорија 
 

 Метење на сообраќајници, тротоари, автобуски и такси станици со помал интензитет на 
сообраќај на луѓе и возила. Метењето ќе се извршува два пати месечно. 
 

Ред. 
бр. 

Јавни површини 
Површина 

во m2 
Број на 

работници 

Работни 
денови 

(месечно) 

Вкупна 
површина 
(месечно) 

Годишно 
(месеци) 

Вкупна 
површина 
(годишно) 

1. 
Центар во 
с. Добромири 

3.000 m2 2 2 6.000 m2 12 72.000 m2 

2. 
Центар во 
с. Рибарци 

1.000 m2 2 2 2.000 m2 12 24.000 m2 

3. 
Центар во 
с. Горно Агларци 

1.500 m2 2 2 3.000 m2 12 36.000 m2 

4. 
Центар во 
с. Долно Агларци 

1.500 m2 2 2 3.000 m2 12 36.000 m2 

5. 
Центар во 
с. Гермијан 

2.000 m2 2 2 4.000 m2 12 48.000 m2 

6. 
Центар во 
с. Далбеговци 

1.500 m2 2 2 3.000 m2 12 36.000 m2 

Вкупно: 10.500 m2  2 21.000 m2 12 252.000 m2 

 
 

Четврта категорија 
 

 Метење на сообраќајници, тротоари, автобуски и такси станици со мал интензитет на 
сообраќај на луѓе и возила. Метењето ќе се извршува еднаш месечно. 
 

Ред. 
Бр. 

Јавни 
површини 

Површина 
во m2 

Број на 
работници 

Работни 
денови 

(месечно) 

Вкупна 
површина 
(месечно) 

Годишно 
(месеци) 

Вкупна 
површина 
(годишно) 

1. 
Центар во 
с. Живојно 

1.000 m2 2 1 1.000 m2 12 12.000 m2 

2. 
Центар во 
с. Бач 

800 m2 2 1 800 m2 12 9.600 m2 

3. 
Центар во 
с. Брод 

500 m2 2 1 500 m2 12 6.000 m2 

4. 
Центар во 
с. Арматуш 

800 m2 2 1 800 m2 12 9.600 m2 

5. 
Центар во 
с. Тепавци 

500 m2 2 1 500 m2 12 6.000 m2 

6. 
Центар во 
с. Гнеотино 

600 m2 2 1 600 m2 12 7.200 m2 

Вкупно: 4.200 m2  1 4.200 m2 12 50.400 m2 
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ПРЕСМЕТКА 
 Потребни финансиски средства за одржување на јавна чистота на јавните површини на 
територија на Општина Новаци со метење: 

 
Ред. 
број 

Категорија 
Површина 

(m2) 
Единечна цена 

(ден/m2) 
Износ во 
денари 

1. Прва категорија 2.040.000 m2 0,28 571.200 ден. 
2. Втора категорија 1.334.000 m2 0,28 373.520 ден. 
3. Трета категорија 252.000 m2 0,28 70.560 ден. 
4. Четврта категорија 50.400 m2 0,28 14.112 ден.  

Вкупно: 3.676.400 m2 0,28 ден. 1.029.392 ден. 
 

ПРЕГЛЕД НА НЕПОСРЕДНИ ИЗВРШИТЕЛИ НА ПРОГРАМАТА 
 

Ред. 
број 

Работно место Број на извршители 

1. Метачи 2 
2. Трактористи 1 

3. 
Метачи (привремено ангажирани преку Агенција за 
привремени вработувања) 

3 

Вкупно: 6 
 

Метењето ќе се извршува со: 
- рачно чистење со сиркова, полска метла; 
- машинско метење со машина-метларка; 
- стружење со лопата на набиена земја од рабовите на сообраќајниците. 

 
II. МИЕЊЕ НА ЈАВНИ ПОВРШИНИ 

 
Миењето на јавните површини со предни млазници од цистерна има значајна улога во 

одржувањето на јавната чистота. 
Миењето со задни црева со цистерна е начин на миење кој дава најдобри хигиенски резултати. 

Со овој начин се постигнува многу добар квалитет на чистење и релативно висок учинок. Овој 
начин на чистење може да се применува на сите видови на јавни површини. 

Од изнесеното се гледа дека динамиката на извршување е различна и истата зависи од 
примената на интервенцијата. Воглавно, застапени се рачно метење и машинско миење на 
јавните површини со цистерна со предни млазници секој работен ден во централното подрачје.  

Исто така предвидуваме чистење на набиена земја од ивиците на сообрајќајниците најмалку 
четири пати годишно и перење на јавните површини со задни цевки со цистерна најмалку еднаш 
месечно. 

Како дополнителни работи се јавуваат пречистување на јавните површини по барање на 
Општина Новаци за време на државните празници и одржување на манифестации, по барање на 
инспекциски служби и сл. Овие работи се извршуваат дополнително од редовната програма со 
работен налог од нарачателот на услугата како дополнителна работа и за извршената работа 
Ј.П.К.Д. „Комунална Хигиена“ - Новаци ќе наплаќа по m2 извршена услуга и цена утврдена со 
Програмата за одржување на јавна чистота. 

Миењето може да биде машинско со предна млазница и рачно миење со задно црево. 



 

6 

 

МАШИНСКО МИЕЊЕ СО ПРЕДНА МЛАЗНИЦА 
 

Планот е направен за потоплите месеци од 01 март до 30 ноември. По потреба, би се 
извршувало миење и во останатите три месеци и на релации надвор од овој план по што услугата 
дополнително ќе се наплаќа по m2 извршена услуга и цена утврдена со Програмата за одржување 
на јавна чистота. 

 
 Прва категорија – Миење на јавни површини-сообраќајници - 5 пати неделно 
 

Ред. 
бр. 

Јавни површини 
Површина 

во m2 
Број на 

работници 

Работни 
денови 

(месечно) 

Вкупна 
површина 
(месечно) 

Годишно 
(месеци) 

Вкупна 
површина 
(годишно) 

1. 

Главна асфалтирана 
собраќајница Р-1311 од 
влезот од кај река Црна до 
излезот на Новаци кон РЕК 

14.000 m2 1 20 280.000 m2 9 2.520.000 m2 

Вкупно: 14.000 m2  20 280.000 m2 9 2.520.000 m2 

 
Втора категорија – Миење на јавни површини-сообраќајници - 2 пати неделно 
 

Ред. 
бр. 

Јавни површини 
Површина 

во m2 
Број на 

работници 

Работни 
денови 

(месечно) 

Вкупна 
површина 
(месечно) 

Годишно 
(месеци) 

Вкупна 
површина 
(годишно) 

1. Споредни улици во с. Новаци 16.590 m2 1 8 132.720 m2 9 1.194.480 m2 
 16.590 m2  8 132.720 m2 9 1.194.480 m2 

 
Трета категорија – Миење на јавни површини-сообраќајници – 2 пати месечно 

 

Ред. 
бр. 

Јавни површини 
Површина 

во m2 
Број на 

работници 

Работни 
денови 

(месечно) 

Вкупна 
површина 
(месечно) 

Годишно 
(месеци) 

Вкупна 
површина 
(годишно) 

1 
Главна улица во с. 
Добромири 

4.950 m2 1 2 9.900 m2 9 89.100 m2 

2 
Главна улица во с. Горно 
Агларци 

7.314 m2 1 2 14.628 m2 9 131.652 m2 

3 
Главна улица во с. Долно 
Агларци 

5.256 m2 1 2 10.512 m2 9 94.608 m2 

4 
Главна улица во с. 
Далбеговци 

4.281 m2 1 2 8.562 m2 9 77.058 m2 

5 Главна улица во с. Рибарци 3.960 m2 1 2 7.920 m2 9 71.280 m2 
 25.761 m2  2 51.522 m2 9 463.698 m2 

 
Четврта категорија – Миење на јавни површини-сообраќајници – еднаш месечно 

 

Ред. 
бр. 

Јавни површини 
Површина 

во m2 
Број на 

работници 

Работни 
денови 

(месечно) 

Вкупна 
површина 
(месечно) 

Годишно 
(месеци) 

Вкупна 
површина 
(годишно) 

1 Главна улица во с. Гнеотино 1.335 m2 1 1 1.335 m2 9 12.015 m2 
2 Главна улица во с. Брод 1.350 m2 1 1 1.350 m2 9 12.150 m2 
3 Главна улица во с. Живојно 2.766 m2 1 1 2.766 m2 9 24.894 m2 
4 Главна улица во с. Бач 2.955 m2 1 1 2.955 m2 9 26.595 m2 
5 Главна улица во с. Гермијан 4.260 m2 1 1 4.260 m2 9 38.340 m2 
6 Главна улица во с. Арматуш 807 m2 1 1 807 m2 9 7.263 m2 



 

7 

 

8 Главна улица во с. Орехово 1.482 m2 1 1 1.482 m2 9 13.338 m2 
 14.955 m2  1 14.955 m2 9 134.595 m2 

 
РАЧНО МИЕЊЕ СО ЗАДНИ ЦРЕВА 

 
Планот е направен за потоплите месеци од 01 март до 30 ноември. По потреба, би се 

извршувало миење и во останатите три месеци и на релации надвор од овој план по што услугата 
дополнително ќе се наплаќа по m2 извршена услуга и цена утврдена со Програмата за одржување 
на јавна чистота. 

 
Прва категорија – Миење на тротоари, плоштади и плочници - еднаш неделно 

 

Ред. 
бр. 

Јавни површини 
Површина 

во m2 
Број на 

работници 

Работни 
денови 

(месечно) 

Вкупна 
површина 
(месечно) 

Годишно 
(месеци) 

Вкупна 
површина 
(годишно) 

1. 

Главна асфалтирана 
собраќајница Р-1311 од 
влезот од кај река Црна до 
излезот на Новаци кон РЕК 

4.666 m2 2 4 18.664 m2 9 167.976 m2 

2. 
Плоштад во општинска 
зграда Новаци 

123 m2 2 4 492 m2 9 4.428 m2 

Вкупно: 4.789 m2  4 19.156 m2 9 172.404 m2 

 
 

Втора категорија – Миење на тротоари, плоштади и плочници – два пати месечно 
 

Ред. 
бр. 

Јавни површини 
Површина 

во m2 
Број на 

работници 

Работни 
денови 

(месечно) 

Вкупна 
површина 
(месечно) 

Годишно 
(месеци) 

Вкупна 
површина 
(годишно) 

1. Тротоари низ с. Новаци 1.027 m2 2 2 2.054 m2 9 18.486 m2 
Вкупно: 1.027 m2  2 2.054 m2 9 18.486 m2 

 
 
Трета категорија – Миење на тротоари, плоштади и плочници – еднаш месечно 

 

Ред. 
бр. 

Јавни површини 
Површина 

во m2 
Број на 

работници 

Работни 
денови 

(месечно) 

Вкупна 
површина 
(месечно) 

Годишно 
(месеци) 

Вкупна 
површина 
(годишно) 

1. Тротоари низ с. Гермијан 387 m2 2 1 387 m2 9 3.483 m2 
2. Тротоари низ с. Горно Агларци 402 m2 2 1 402 m2 9 3.618 m2 

Вкупно: 789 m2  1 789 m2 9 7.101 m2 
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ПРЕСМЕТКА 
 

 Потребни финансиски средства за одржување на јавна чистота на јавните површини на 
територија на Општина Новаци со миење: 
 

 
Ред. 
број 

Категорија 
Површина 

(m2) 
Единечна цена 

(ден/m2) 
Износ во 
денари 

1. Прва категорија – машинско миење 2.520.000 m2 0,12 302.400 ден. 
2. Втора категорија – машинско миење 1.194.480 m2 0,12 144.338 ден. 
3. Трета категорија – машинско миење 463.698 m2 0,12 55.644 ден. 
4. Четврта категорија – машинско миење 134.595 m2 0,12 16.151 ден. 
5. Прва категорија – рачно миење 172.404 m2 0,65 112.063 ден. 
6. Втора категорија – рачно миење 18.486 m2 0,65 12.016 ден. 
7. Трета категорија – рачно миење 7.101 m2 0,65 4.616 ден. 

Вкупно: 4.510.764 m2  647.228 ден. 
 

 
ПРЕГЛЕД НА НЕПОСРЕДНИ ИЗВРШИТЕЛИ НА ПРОГРАМАТА 

 
 

Ред. 
број 

Работно место Број на извршители 

1. Возач 1 
2. Работници за миење со цистерна 1 

3. 
Привремено ангажирани работници преку Агенција за 
привремени вработувања 

2 

Вкупно: 4 

 
УПРАВУВАЊЕ СО ГРАДЕЖЕН ШУТ И ОТПАДНА ЗЕМЈА 

 
За градежен шут и друг вид на неопасен отпад кој е исфрлен од непознат сторител, со 

барање до Ј.П.К.Д. „Комунална Хигиена“ - Новаци, ќе се извршува работа за подигање, утовар, 
транспорт и депонирање на отпадот и за истото претпријатието ќе изврши наплата во износ од 
600 ден/m3. Во 2021 година предвидуваме да се собере и депонира 800 m3 отпад од диви депонии 
(градежен шут или неопасен комунален отпад). 

 
ОДРЖУВАЊЕ НА ПАРКОВИ И ЗЕЛЕНИЛО 

 
Под поимот јавни површини под паркови и зеленило спаѓаат сите парковски површини, 

цветни алеи и дрвореди, ниска вегетација и живи огради на општинско земјиште и 
неурбанизирани зелени површини кои се на општинско и државно земјиште на територијата на 
Општина Новаци. 

Како и јавните површини, одржувањето на парковите и зелените површини зависи од 
повеќе фактори, а еден од најбитните е економската моќ на општината. Финасиските средства за 
подигање и одржување на јавно зеленило се обезбедуваат од изворите на средства за финасирање 



 

9 

 

на комуналните дејности кои се предвидени во Законот за комунални дејности. Врз основа на овој 
битен економски фактор и врз база на искуството од 2020 година, Општина Новаци ја изработи 
оваа Програма за одржување на парковите и зелените површини на територија на Општина 
Новаци, за нормално одвивање на животот на граѓаните, за користење на овие паркови и зелени 
површини од жителите на Општина Новаци и зачувување на животната средина. 

Одржувањето на парковските и зелените површини зависат од следните фактори: 
- Културните навики на населението; 
- Самодисциплината на граѓаните; 
- Придржување на позитивните прописи. 
Одржувањето на парковите и зелените површини на Општина Новаци, се одвива преку целата 

година и се категоризира според степенот на одржување. 
Во зимските периоди, овие површини се одржуваат да бидат чисти од секојдневниот отпад, се 

отвораат патеки од снег, се чисти и изнесува снег и мраз, се мети и други оперативни работи. 
Во летните месеци се врши косење, полевање, окопување и одржување на сезонско цвеќе, 

кастрење на дрвја, косење, полевање, греблување и собирање и изнесување на тревата, кастрење 
и кроење на жива ограда и исфрлање на отпадот, одржување/поправка на детски реквизити, 
замена на корпи за отпадоци со нови или нивна поправка, и други активности. 

Оваа Програма дава приоритет на централните паркови и зелени површини, на големите 
паркови во населените места на општината и каде централното подрачје е опфатено со 
двосменско работење, со оглед на поголемата фреквенција на луѓе и возила. 

Зелените површини од остнатите категории ќе бидат одржувани со предвидените активности 
и според категоризацијата и степенот на чистота. 

 
 Врз основа на горенаведеното, парковите и зелени површини ги категоризираме на: 

 
Прва категорија 

 
- Чистење на отпад – 5 дена во неделата; 
- Косење и кастрење – еднаш неделно во период од 01 март до 31 октомври 
- Во топлите денови – полевање 3 пати неделно. 
- Чистење на лисја – 5 дена во неделата во период од 01 септември до 30 Ноември 
- Во зимски услови, секојдневно рачно чистење/одржување на патеките во парковските 

површини                                       
Втора категорија 

 
- Чистење на отпад – еднаш неделно. 
- Косење и кастрење – два пати месечно во период од 01 март до 31 октомври 
- Чистење на лисја – еднаш неделно во период од 01 септември до 30 Ноември 
- Во зимски услови, 2 пати неделно рачно чистење/одржување на патеките во парковските 

површини 
Трета категорија 

 
- Чистење на отпад – два пати месечно. 
- Косење и кастрење – два пати месечно во период од 01 март до 31 октомври 
- Чистење на лисја – два пати месечно во период од 01 септември до 30 Ноември 
- Во зимски услови, 1 неделно рачно чистење/одржување на патеките во парковските 

површини 
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Вкупните годишни цени/m3 за одржување на паркови и зеленило се пресметани во 
категории според степенот на планираното одржување: 

 
Прва категорија 

 
Ред, 
број 

Позиција 
Реализација 
(годишно) 

Единечна цена 
Вкупно годишно 

(ден./m3) 

1. 
Чистење на отпад (корпи во 
паркови, разновиден отпад 
околу и во парковите и сл.) 

240 0,1 24 

2. 
Косење и кастрење со сите 
операции пред и после 
косењето и кастрењето 

64 0,2 12,8 

3. Полевање 96 0,1 9,6 
4. Чистење на лисја 60 0,1 6 
5. Чистење на патеки од снег 80 0,1 8 

Вкупно: 60,4 
 

Втора категорија 
 

Ред, 
број 

Позиција 
Реализација 
(годишно) 

Единечна цена 
Вкупно годишно 

(ден./m3) 

1. 
Чистење на отпад (корпи во 
паркови, разновиден отпад 
околу и во парковите и сл.) 

48 0,1 4,8 

2. 
Косење и кастрење со сите 
операции пред и после 
косењето и кастрењето 

16 0,2 3,2 

3. Чистење на лисја 12 0,1 1,2 
4. Чистење на патеки од снег 32 0,1 3,2 

Вкупно: 12,4 
 

Трета категорија 
 

Ред, 
број 

Позиција 
Реализација 
(годишно) 

Единечна цена 
Вкупно годишно 

(ден./m3) 
1. Чистење на отпад 24 0,1 2,4 

2. 
Косење и кастрење со сите операции 
пред и после косењето и кастрењето 

16 0,2 3,2 

3. Чистење на лисја 6 0,1 0,6 
4. Чистење на патеки од снег 16 0,1 1,6 

Вкупно: 7,8 
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Категоризација на паркови и пресметка: 
 

Прва категорија 
 

Ред. 
бр. 

Паркови 
Површина 

во m2 

Вкупно 
годишно 
(ден./m3) 

Број на 
извршители 

Износ во 
денари 

1. Парковите низ с. Новаци 4.550 m2 60,4 2 274.820 ден. 

2. 
Детските игралишта, игротеката 
во с. Новаци и двор на амбуланта 

9.230 m2 60,4 2 557.492 ден. 

Вкупно: 13.780 m2 60,4  832.312 ден. 

 
 

Втора категорија 
 

Ред. 
бр. 

Паркови 
Површина 

во m2 

Вкупно 
годишно 
(ден./m3) 

Број на 
извршители 

Износ во денари 

1. Центар во с. Добромири 3.000 m2 12,4 2 37.200 ден. 
2. Центар во с. Рибарци 1.000 m2 12,4 2 12.400 ден. 
3. Центар во с. Горно Агларци 1.500 m2 12,4 2 18.600 ден. 
4. Центар во с. Долно Агларци 1.500 m2 12,4 2 18.600 ден. 

5. 
Манастир Рожденство на 
Пресвета Богородица во с. 
Новаци 

9.500 m2 12,4 2 117.800 ден. 

Вкупно: 16.500 m2 12,4  204.600 ден. 

 
Трета категорија 

 

Ред. 
бр. 

Паркови 
Површина 

во m2 

Вкупно 
годишно 
(ден./m3) 

Број на 
извршители 

Износ во денари 

1. Центар во с. Гермијан 2.200 m2 7,8 2 17.160 ден. 
2. Центар во с. Бач 900 m2 7,8 2 7.020 ден. 
3. Центар во с. Живојно 1.000 m2 7,8 2 7.800 ден. 
4. Центар во с. Брод 600 m2 7,8 2 4.680 ден. 
5. Центар во с. Гнеотино 600 m2 7,8 2 4.680 ден. 
6. Центар во с. Далбеговци 1.500 m2 7,8 2 11.700 ден. 

Вкупно: 6.800 m2 7,8  53.040 ден. 

 
 Потребни финансиски средства за одржување на паркови и јавно зеленило на територија 
на Општина Новаци: 

 
Ред. 
број 

Категорија 
Површина 

(m2) 
Единечна цена 

(ден/m2) 
Износ во 
денари 

1. Прва категорија 13.780 m2 60,4 832.312 ден. 



 

12 

 

2. Втора категорија 16.500 m2 12,4 204.600 ден. 
3. Трета категорија 6.800 m2 7,8 53.040 ден. 

Вкупно: 37.080 m2  1.089.952 ден. 
 

ПРЕГЛЕД НА НЕПОСРЕДНИ ИЗВРШИТЕЛИ НА ПРОГРАМАТА 
 

Ред. 
број 

Работно место Број на извршители 

1. Возач 1 
2. Работници за косење, кастрење, полевање и чистење 3 

3. 
Привремено ангажирани работници преку Агенција за 
привремени вработувања 

2 

Вкупно: 6 
 

Реализирањето на оваа програма, Ј.П.К.Д. „Комунална Хигиена“ - Новаци, ќе ја извршува со 
следните возила: 

- моторни тимери; 
- трактор за косење; 
- трактор; 
- метли, вили, грибла, коси и слично. 

 

ОДРЖУВАЊЕ И ЧИСТЕЊЕ НА ОТВОРЕНИ БЕТОНИРАНИ КАНАЛЧИНА ЗА 
ОДВЕДУВАЊЕ НА АТМОСФЕРСКА ВОДА И ОДРЖУВАЊЕ И ЧИСТЕЊЕ НА 

ИЗЛЕТНИЧКИ МЕСТА 
 

 Одржувањето и чистењето на отворените бетонирани каналчина за одведување на 
атмосферска вода и одржувањето и чистењето на излетничките места ќе се врши со следните 
операции: 

- косење, гребулање и изнесување на тревата покрај каналчето или од излетничкото место; 
- сечење на грмушки и исфрлање на отпадот; 
- чистење на дното на отвореното бетонско каналче од нанос од песок и мил. 

 Овие операции ќе се извршуваат еднаш во месецот. 
 
             Вкупните годишни цени/m3 за одржување отворени бетонирани каналчина за одведување 
на атмосферска вода и одржување и чистење на излетнички места се пресметани според степенот 
на планираното одржување: 
 

Прва категорија – одржување и чистење на отворени бетонирани каналчиња за одведување на 
атмосферска вода 

 
Ред, 
број 

Позиција 
Реализација 
(годишно) 

Единечна цена 
Вкупно годишно 

(ден./m3) 

1. 
Косење, гребулање и 
изнесување на трева покрај 
каналчето 

12 0,25 3 

2. 
Чистење на дното од каналчето 
од нанос од песок и мил 

12 0,4 4,8 
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Вкупно: 7,8 
 

Втора категорија – одржување и чистење на излетнички места 
 

Ред, 
број 

Позиција 
Реализација 
(годишно) 

Единечна цена 
Вкупно годишно 

(ден./m3) 

1. 
Косење, гребулање и 
изнесување на трева 

12 0,25 3 

2. Кастрење на грмушки 12 0,25 3 
Вкупно: 6 

 

 
ПРЕСМЕТКА 

 
Прва категорија 

 

Ред. 
бр. 

Паркови 
Површина 

во m2 

Вкупно 
годишно 
(ден./m3) 

Број на 
извршители 

Износ во 
денари 

1. Каналчиња во Општина Новаци 15.000 m2 7,8 2 117.000 ден. 

Вкупно: 15.000 m2 7,8  117.000 ден. 

 
 

Втора категорија 

 

Ред. 
бр. 

Паркови Површина во m2 
Вкупно 

годишно 
(ден./m3) 

Број на 
извршители 

Износ во 
денари 

1. 
Стара општинска зграда 
во с. Старавина и с. Бач 

4.000 m2 6 2 24.000 ден. 

2. 
Излетничко место - 
Коњарка 

4.000 m2 6 2 24.000 ден. 

3. 
Чистење на културно-
историски знаменитости 
во Мариово 

10.000 m2 6 2 60.000 ден. 

4. 
Чистење на културно-
историски знаменитости 
во с. Брод 

500 m2 6 1 3.000 ден. 

Вкупно: 18.500 m2 6  111.000 ден. 

 
 
Потребни финансиски средства за одржување и чистење на отворени бетонирани 

каналчина за одведување на атмосферска вода  и одржување и чистење на излетнички места: 
 

Ред. 
број 

Категорија 
Површина 

(m2) 
Единечна цена 

(ден/m2) 
Износ во 
денари 



 

14 

 

1. Прва категорија 15.000 m2 7,8 117.000 ден. 
2. Втора категорија 18.500 m2 6 111.100 ден. 

Вкупно: 33.500 m2  228.000 ден. 
 

ПРЕГЛЕД НА НЕПОСРЕДНИ ИЗВРШИТЕЛИ НА ПРОГРАМАТА 
 
 

Ред. 
број 

Работно место Број на извршители 

1. Возач 1 
2. Работници за чистење, косење и кастрење 2 

3. 
Привремено ангажирани работници преку Агенција за 
привремени вработувања 

1 

Вкупно: 4 

 
 

ОБРАЗЛОЖЕНИЕ 
 

Програмата ја изготви Општина Новаци во соработка со Ј.П.К.Д. „Комунална Хигиена“ – 
Новаци во која се извршени сериозни интервенции како во опфатот на површините за 
одржување, така и во прецизирање и детализирање на фрекфренцијата на одржување. 

Во програмата е даден приоритет на површините кои ќе ги одржува изведувачот на 
програмата, во случајот - Ј.П.К.Д. „Комунална Хигиена“ – Новаци, според густината на населеност, 
фрекфренција на граѓани и сообраќај, постоење на социјални, културни и воспитно - образовани 
објекти. 

При изготвување на програмата земено е во предвид мислењето на надлежните 
инспекциски служби во Општината преку нивната работа на терен и мислењето на стручните 
служби во Ј.П.К.Д. „Комунална Хигиена“ – Новаци. 

Со спроведување на оваа Програма ќе се подобри квалитетот во одржувањето на јавната 
чистота, со што ке се обезбедат поквалитетни услови за живот и почиста животна средина во 
општината. 
 
 

НАДЗОР ВО СПРОВЕДУВАЊЕТО НА ПРОГРАМАТА 
 

Надзор и контрола во спроведување на програмата за одржување на јавна чистота врши 
Општна Новаци, односно одделението за инспекциски надзор. 

 
БУЏЕТ И ФИНАНСИРАЊЕ 

 
Средствата за реализација на програмата ќе бидат обезбедени од буџетот на Општина 

Новаци по доставена месечна фактура и спецификација на извршените работи за одржување на 
јавната чистота, согласно Програмата од страна на Ј.П.К.Д. „Комунална Хигиена“ – Новаци. 
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РЕКАПИТУЛАЦИЈА 
 

Ред. 
број 

 
Површина 

(m2) 
Вкупна вредност 

1. Чистење на јавни површини со метење 3.676.400 m2 1.029.392 ден. 
2. Чистење на јавни површини со миење 4.510.764 m2 647.228 ден. 
3. Одржување на паркови и зеленило 37.080 m2 1.089.952 ден. 

4. 
Одржување и чистење на отворени 
бетонски каналчиња и одржување и 
чистење на излетнички места 

33.500 m2 228.000 ден. 

Вкупно: 7.981.344 m2 2.994.572 ден. 
 

За да се реализира Програмата за одржување на Јавна Чистота (јавни површини, паркови, 
зеленило и рекреативни површини) на територијата на Општина Новаци за 2021 потребни се 
финансиски средства во износ од 2.994.572 ден. 
 

                                                                 

      
   

 Sovet na Opшtina Novaci 

                Pretsedatel 

           Наумче Смилевски 
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Врз основа на член 50 став 1, т.3 од 

Законот за локална самоуправа (“Службен 

весник на Р.М.” бр. 5/02) и член 68 од Статутот 

на општина Новаци бр. 07/2019, донесувам  

 

 

 

ЗАКЛУЧОК 

За објавување Одлука за усвојување на 

Програма за работа на Јавното Претпријатие за 

комунални дејности ,,Комунална Хигиена,,-

Новаци, Новаци за 2021 година 

 

 

 

 1. Објавувам Одлука за усвојување на 

Програма за работа на Јавното Претпријатие за 

комунални дејности ,,Комунална Хигиена,,-

Новаци, Новаци за 2021 година, донесенa на 

седница на Совет на општина Новаци, одржана 

на 30.12.2020 година. 

 

 

 

 

2.Заклучокот влегува во сила со денот на 

донесувањето, а ќе се објави во ,,Службен 

гласник на општина Новаци,,. 

                                                                                    

Бр.08-808/23    Општина Новаци                                                                                                                                                                         

31.12.2020 год.                          Градоначалник 

                                      Љубе Кузманоски                                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Врз  основа на член 62 став 1 точка 1 и 

член  36 став 1 точка 15 од Законот за локална 

самоуправа (,,Сл. Весник на РМ,, бр5/02), во 

согласност со член 94 и член 21 став 1 точка 49 

од Статутот на општина Новаци (,,Службен 

гласник на општина Новаци,, бр.07/2019), 

Советот на Општина Новаци на седницата 

одржана на ден 30.12.2020 година, донесе 

 

 

ОДЛУКА 

За усвојување на Програма за работа на Јавното 

Претпријатие за комунални дејности 

,,Комунална Хигиена,,-Новаци, Новаци за 2021 

година 

 

 

Член 1 

 

  

 СЕ УСВОЈУВА Програма за работа на 

Јавното Претпријатие за комунални дејности 

,,Комунална Хигиена,,-Новаци за 2021 година 

  . 

  

Член 2 

  

 

 Составен дел на оваа Одлука е Програма 

за работа на Јавното Претпријатие за комунални 

дејности ,,Комунална Хигиена,,-Новаци, за 2021 

година, бр.01-162/1 од 21.12.2020 година ( наш 

број 10-784/1 од 23.12.2020 година). 

  

Член 3 

  

 

Одлуката влегува во сила наредниот ден 

од објавувањето во ,,Службен гласник на 

општина Новациi,,. 

 

Br.14-792/26           Совет  на  општина  Новаци 

30.12.2020 год.                 Претседател 

    НаумчеСмилевски 
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Врз основа на член 50 став 1, т.3 од 

Законот за локална самоуправа (“Службен 

весник на Р.М.” бр. 5/02) и член 68 од Статутот 

на општина Новаци бр. 07/2019, донесувам  

 

 

 

ЗАКЛУЧОК 

За објавување Одлука за усвојување на Годишен 

План за јавни набавки на Јавното Претпријатие 

за комунални дејности ,,Комунална Хигиена,,-

Новаци за 2021 година 

 

 

 

 1. Објавувам Одлука за усвојување na 

Годишен План за јавни набавки на Јавното 

Претпријатие за комунални дејности 

,,Комунална Хигиена,,-Новаци за 2021 година, 

донесенa на седница на Совет на општина 

Новаци, одржана на 30.12.2020 година. 

 

 

 

 

2.Заклучокот влегува во сила со денот на 

донесувањето, а ќе се објави во ,,Службен 

гласник на општина Новаци,,. 

                                                                                                                                       

                                                                                    

Бр.08-808/24    Општина Новаци                                                                                                                                                                         

31.12.2020 год.                          Градоначалник 

                                      Љубе Кузманоски                                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Врз  основа на член 62 став 1 точка 1 и 

член  36 став 1 точка 15 од Законот за локална 

самоуправа (,,Сл. Весник на РМ,, бр5/02), во 

согласност со член 94 и член 21 став 1 точка 49 

од Статутот на општина Новаци (,,Службен 

гласник на општина Новаци,, бр.07/2019), 

Советот на Општина Новаци на седницата 

одржана на ден 30.12.2020 година, донесе 

 

 

ОДЛУКА 

За усвојување на Годишен План за јавни 

набавки на Јавното Претпријатие за комунални 

дејности ,,Комунална Хигиена,,-Новаци за 2021 

година 

 

 

Член 1 

 СЕ УСВОЈУВА Годишен План за јавни 

набавки на Јавното Претпријатие за комунални 

дејности ,,Комунална Хигиена,,-Новаци за 2021 

година 

 

Член 2 
 Составен дел на оваа Одлука е Годишен 

План за јавни набавки на Јавното Претпријатие 

за комунални дејности ,,Комунална Хигиена,,-

Новаци за 2021 година, бр. 05-165/1 од 

21.12.2020  година ( наш број 10-784/2 од 

23.12.2020 година). 

  

 

Член 3 
Одлуката влегува во сила наредниот ден 

од објавувањето во ,,Службен гласник на 

општина Новаци,,. 

 

Бр. 14-792/27           Совет  на  општина  Новаци 

30.12.2020 год.                 Претседател 

    НаумчеСмилевски 
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Врз основа на член 50 став 1, т.3 од 

Законот за локална самоуправа (“Службен 

весник на Р.М.” бр. 5/02) и член 68 од Статутот 

на општина Новаци бр. 07/2019, донесувам  

 

 

 

ЗАКЛУЧОК 
За објавување Одлука за давање Согласност на 

Одлука за утврдување на цените на услугите на 

Јавно Претпријатие за Комунални Дејности 

,,Комунална Хигиена“ ,, Новаци 

 

 

 

 
 1. Објавувам Одлука за давање Согласност на 

Одлука за утврдување на цените на услугите на 

Јавно Претпријатие за Комунални Дејности 

,,Комунална Хигиена ,, Новаци 

, донесенa на седница на Совет на општина Новаци, 

одржана на 30.12.2020 година. 

 

 

 

 

 

2.Заклучокот влегува во сила со денот на 

донесувањето, а ќе се објави во ,,Службен 

гласник на општина Новаци,,. 

                                                                                                                                       

 

Бр.08-808/25    Општина Новаци                                                                                                                                                                         

31.12.2020 год.                          Градоначалник 

                                      Љубе Кузманоски                                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Врз  основа на член 62 став 1 точка 1 и 

член  36 став 1 точка 15 од Законот за локална 

самоуправа (,,Сл. Весник на РМ,, бр5/02), во 

согласност со член 94 и член 21 став 1 точка 49 

од Статутот на општина Новаци (,,Службен 

гласник на општина Новаци,, бр.07/2019), 

Советот на Општина Новаци на седницата 

одржана на ден 30.12.2020 година, донесе 

 

 

О Д Л У К А  

За давање Согласност на Одлука за утврдување на 

цените на услугите на Јавно Претпријатие за 

Комунални Дејности „Комунална Хигиена“ - Новаци 

  
 

Член 1  
 Советот  на  Општина  Новаци ДАВА 

Согласност на Одлука за утврдување на цените на 

услугите на Јавно Претпријатие за Комунални 

Дејности „Комунална Хигиена“ - Новаци 
  Составен дел на одлуката е Одлука бр.02-

161/8 од 21.12.2020 година, наш број 10-784/3 од 

23.12.2020 година. 
 

  

Член 2  
 Одлуката да се достави до Јавно 

Претпријатие за Комунални Дејности 

,,Комунална Хигиена,, Новаци. 

 
 

Член 3 

Оваа Олука влегува во сила со денот на 

донесување и ќе се објави во ,,Службен  

гласник на  Општина  Новаци,,. 
 

Бр.14-792/28           Совет  на  општина  Новаци 

30.12.2020 год.                 Претседател 

    НаумчеСмилевски 
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Врз основа на член 50 став 1, т.3 од 

Законот за локална самоуправа (“Службен 

весник на Р.М.” бр. 5/02) и член 68 од Статутот 

на општина Новаци бр. 07/2019, донесувам  

 

 

 

ЗАКЛУЧОК 
За објавување Одлука За давање Согласност на Јавно 

Претпријатие за Комунални Дејности „Комунална 

Хигиена“ - Новаци, за користење на кредити, 

акредитиви и гаранции 

 

 

 
  

 1. Објавувам Одлука За давање Согласност на 

Јавно Претпријатие за Комунални Дејности 

„Комунална Хигиена“ - Новаци, за користење на 

кредити, акредитиви и гаранции, донесенa на 

седница на Совет на општина Новаци, одржана на 

30.12.2020 година. 

 

 

 

 

 

2.Заклучокот влегува во сила со денот на 

донесувањето, а ќе се објави во ,,Службен 

гласник на општина Новаци,,. 

                                                                                                                                       

Бр.08-808/26    Општина Новаци                                                                                                                                                                         

31.12.2020 год.                          Градоначалник 

                                      Љубе Кузманоски                                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Врз  основа на член 62 став 1 точка 1 и 

член  36 став 1 точка 15 од Законот за локална 

самоуправа (,,Сл. Весник на РМ,, бр5/02), во 

согласност со член 94 и член 21 став 1 точка 49 

од Статутот на општина Новаци (,,Службен 

гласник на општина Новаци,, бр.07/2019), 

Советот на Општина Новаци на седницата 

одржана на ден 30.12.2020 година, донесе 

 
 

О Д Л У К А  

За давање Согласност на Јавно Претпријатие за 

Комунални Дејности „Комунална Хигиена“ - 

Новаци, за користење на кредити, акредитиви и 

гаранции 

  
 

Член 1  
 Советот  на  Општина  Новаци ДАВА 

Согласност на Јавно Претпријатие за Комунални 

Дејности „Комунална Хигиена“ - Новаци, за 

користење на кредити, акредитиви и гаранции. 
  Составен дел на одлуката е Барањето бр. 

10-803/1 од 30.12.2020 година-наш број. 

 

Член 2  
 Одлуката да се достави до Јавно 

Претпријатие за Комунални Дејности 

,,Комунална Хигиена,, Новаци. 

 
 

Член 3 

Оваа Олука влегува во сила со денот на 

донесување и ќе се објави во ,,Службен  

гласник на  Општина  Новаци,,. 
 

Br.14-792/29           Совет  на  општина  Новаци 

30.12.2020 год.                 Претседател 

    НаумчеСмилевски 
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С  О  Д   Р  Ж  И  Н  А                                            Страна 

  

 1.Заклучок за објавување Буџет на општина Новаци за 2021 година. 

 2. Заклучок за објавување Одлука за извршување на  Буџетот на Општината за 2021 година 

 3. Заклучок за објавување Одлука за утврдување на вредност на бодот за платите на државните 

службеници за 2021 година 

 4. Заклучок за објавување Одлука за утврдување на вредност на бодот за платите на помошно 

технички лица во општинската администрација  

 5. Заклучок за објавување Капитални инвестиции за 2021 

 6. Заклучок за објавување Одлука за спроведување на мерки на Превентивна дезинсекција и 

Систематска дератизација за 2021 година 

 7. Заклучок за објавување Решение за избор на Претседател и членови на Комисијата за попис 

 8. Заклучок за објавување Програма за спроведување на активности на спортските друштва и 

одржување на спортската инфраструктура во општина Новаци за 2021 година 

 9. Заклучок за објавување Програма за култура , културни активности , културни и други 

манифестации  на   општина  Новаци за  2021 

 10. Заклучок за објавување Програма за уредување на градежно земјиште на подрачјето на 

општина Новаци за 2021 година. 

 11. Заклучок за објавување Програма за животна средина на општина Новаци за 2021 година 

 12. Заклучок за објавување Програма Локален Економски Развој на општина Новаци за 2021 

година. 

 13.Заклучок за објавување Одлука за продолжување на воспоставената меѓуопштинска 

соработка помеѓу општина Новаци и општина Битола  

 14.Заклучок за објавување Одлука за реализација на финансиски трансвери до здруженија на 

граѓани, спортски, технички, и научни друштва, наменски дотации за културно-уметнички 

манифестации и еднократна парична помош на физички лица и лица си посебни потреби за 2021 

година 

 15.Заклучок за објавување Одлука за одобрување набавка на градежни матерјали за Месна 

Заедница с.Тепавци за потребите на црква Пресвета Богородица 

 16.Заклучок за објавување Одлука за одобрување на Финансов план(буџет) на ЈОУДГ,,Бамби,, 

с.Новаци за 2021 година 

 17.Заклучок за објавување Годишна   Програма за изработка на урбанистички планови на 

територијата на Општина Новаци за 2021 година  

 18.Заклучок за објавување Годишниот план за јавни набавки на општина Новаци за 

2021година. 

 19.Заклучок за објавување Програма за еднакви можности за 2021 година. 

 20.Заклучок за објавување Измени и Дополнување на Развојниот план за комунални дејности 

на територијата на општина Новаци  за периодот 2020-2022 година  усвоен  од Советот на општината 

на 10.12.2019 година   

 21.Заклучок за објавување Програма за одржување на локалните водоводи во Општина Новаци 

за 2021 година 

22.Заклучок за објавување Програма за одржување на јавна чистота (јавни површини, паркови, 

зеленило и рекреативни површини) на територијата на Општина Новаци за 2021 година 

 23.Заклучок за објавување Одлука за усвојување na Програма за работа на Јавното 

Претпријатие за комунални дејности ,,Комунална Хигиена,,-Новаци, Новаци за 2021 година 

 24.Заклучок за објавување Одлука за усвојување na Годишен План за јавни набавки на Јавното 

Претпријатие за комунални дејности ,,Комунална Хигиена,,-Новаци за 2021 година 
 25.Заклучок за објавување Одлука за давање Согласност на Одлука за утврдување на цените на услугите 

на Јавно Претпријатие за Комунални Дејности „Комунална Хигиена“ – Новаци 



 BROJ 20 Четврток 31.12.2020 .   GOD. XXIV СТР. 

    SLU@BEN   GLASNIK          OP[TINA NOVACI      - 40 - 

 26.Заклучок за објавување Одлука За давање Согласност на Јавно Претпријатие за Комунални Дејности 

„Комунална Хигиена“ - Новаци, за користење на кредити, акредитиви и гаранции 
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